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BMMOI'N BE3MNEKU i

Cywapka noBMHHA MIOKOYATUCA OO0 €NeKTPOMepexi, WO Mae
y3eMeHHs. [epen BKIKYEHHSM (MPUEOHAHHAM) CYLLIAPKM B Me-
pexy, MepPeKoHaNTEeCs B CMPABHOCTI LLHYPA, BUKU | PO3ETKW.
YBATA! Llen npuvnag Npy3HaYeHo TiNlbKW ANSA CYLUIHHA TEKCTUb-
HMX BUPODBIB, BUMPaHMX y Bogj. 19 BUKTIOUYEHHA Hebe3neku ans
Oy>Ke MaNieHbKOI OUTUHU CYLLApKa NOBUMHHA OYyTW BCTAHOBJIEHA
TakK, LWOO HVMKHA Harpita nepeksiagnHa po3TalloByBasiaCb Ha BU-
COTi He MeHLLe 600 MM Bia piBHA nigorn. Liem Bupi6 Mo)xe BUKO-
PUCTOBYBATUCH OiTbMU, AKI JOCArIM 8-MU1 POKIB | CTapLLi, @ TAKOX
ocobamm 3 obMexxeHMMN iI3NYHUMK, CEHCOPHMMU Ta PO3YMO-
BUMM MOXJIMBOCTAMM aboO BIACYTHICTIO OOCBiAY Ta 3HaHb, AKLLIO
BOHWM paHiLLe BySin HaBYEHI, 9K 6e3neyYyHO KOPUCTYBATUCh BUPO-
OOM, PO3YMIOTb MMOBIPHICTb BUHUKHEHHA Hebe3neku. it He no-
BUMHHI rpaTnUCb 3 BUPOOOM. OUULLIEHHA Ta CROXMBYE OOCNYro-
BYBaHHA HE MOXKe ByTUK NpoBeaeHe AiTbMu 6e3 gornany.
CyLLlapKa B BaHHIM KiIMHATI MOBMHHA OyTK BCTAaHOB/IEHA TakK, LLIOO
oco06a, Lo nepedbyBaEe B OyLUi abO BaHHIM HE MOrJla TOPKHYTUCH
BMMMKAYIB Ta IHLLMX 3aCO0IB KEPYBaHHSI.

3a60pPOHAETLCS:

. BcTtaHoOBMOBATU CyLLAPKY Ha BiACTaHi, MeHwe 0,6 M Big
BaHHW, BOOOMPOBIOHOIO KpaHy, YHITasy, 6ige, AyLLOBOI KabiHM uun
OOKCY, PYKOMUMHMKA TOLLIO.

. BcTaHOBNOBATM CYLLAPKY B MPUMILLIEHHAX 3 XIMIYHO aKTUB-
HUM cepenoBMLLEM (LUe MPUMILLEHHA 3 HAsABHICTIO Mapu abo
BiOK1AOEHbD, LLO BrJIMBAOTb HA I13015LIH0, CTPYMOMPOBIAHI YaCTUHM
eN1eKTPOYCTaTKyBaHHS | IHLLI geTani).

. OQOHOYACHO TOPKATUCA OO0 BBIMKHEHOI CYLLAPKW Y BOJIO-
rOro TEKCTUITbHOIrO BUPOBY, LLO 3HAXOAUTLCA Ha Hil, | NPUCTPOIB,
O MaloTb MpupoaHe 3a3emMsieHHs (BOOOMPOBIOHI KpaHW, paaia-
TOopW | TPYOM ONantoBaHHSA, BOAOHArpiBayi, NpasbHi MaLUMHW)

. Po36upaTi CcyLLapKky

. EkcninyaTyBaTu CyLLApPKYy MPU MOLLUKOMKEHOMY eNeKTpuy-
HOMY LLHYpPI abO po3repMeTm3aLlii Koprycy.

. CnpsimoByBaTV CyLUi/lbHUAM MOTIK BOAM abO MOSMBATU Cy-
LLIAPKY 3 OyLLly.

. [MepeHOCUTH CYLLAPKY 3a ENEKTPUYHUN LLIHYP

. CaMOCTIMHO PEMOHTYBATU CYLLAPKY.

. TpuMatn No6M3y BBIMKHEHOro npunagy Nerko3amMUCTI

pevyoBnHN.



. BaBneHHa 6ina CyLUapKu OiTen, WO MOXXe MPpm3BeCcTU OO
OniKIB LUKipW.

. YucTUTM CcylapKy i3 3aCTOCYBAHHAM abpasmMBHUX Ma-
TepianiB i XiMiYHMX 3aco0BiB, He MPU3HAYEHMX ONA OOrnsay 3a He-
PXaBIFOUYMMM MOBEPXHAMU.

. MNpuknagaty OO CyLUapKKY cuny, 30aTHY aedopMyBaT abo
MOLUKOANTU Ti KOHCTPYKLHO abo 3'€aHaHHS.

. BukopucToByBaTK CyLLAPKY ANS iHLLIMX Lis1er, OKPIM CYLLKMK
BOJIOMMX PYLLUHWKIB, BONOMMX TEKCTUIbHUX BUPOBIB Ta 0OIrpiBy
NPUMILLEHb.

[icns BUKOPUCTAHHS, CyLLAPKY HEOOXIOHO BiOK/IHOUMNTU Bifg, Mepexi
3a OOMOMOroK0 LUTENCENBHOI BUTKU (BUTAMHYTU Ti 3 PO3€TKN) abo
3a JONOMOro nepemMmnkada, BOyaoBaHOro B CTAUiOHAPHY Mpo-
BOIOKY.

N5 CyLLIapoK 3 KPIineHHSIMU LLUHYPa TUNY X (3 KOHEKTOPOM):
AKLLO LLHYP XMBAEHHSA MOLLUKOOXKEHU, MOro CNif, 3aMiHUTK CreLli-
ANIbHUM LLIHYPOM abo BY3/10M, LLIO NOCTAYaOTbCA Y BUPOOHMKA UK
MOro npencTaBHUKA.

0na cylapoK 3 KpinjeHHaMuM WwHypa tuny Y (3 ikcatopom
LLUHYPA):

AKLLO LUHYP MKUBIEHHSA MOLLKOMKEHMIN, MO0 3aMiHYy Ma€ NpoBO-
ONTUN BUPOBOHUK, CepBICHa Cy»Kb6a abo aHanorivuHMm KBaniikosa-

HWIN NepPCOHan.
1. 3AFAJIbHI NOJIOXKEHHS

EnekTpocyLuapka onis pyLUHMKIB MoByToBa (dasi 3a TEKCTOM CYLLAPKA) MpU3HaYeHa A1 CYLLIHHSA PYLLIHMKIB
Ta IHLLUMX TEKCTWIbHWX BUPOBIB Ta BCTAHOB/KOETLCA B XKUTIOBUX, MOBYTOBUX Ta SOMOMPKHUX MPUMILLIEHHSIX
3 HaMpyrow XuBneHHsa 230 B, uactoToro 50 IMu,

["PaHWYHI BiOXMNEHHSA CMOMMBAHOI MOTYXHOCTI B, HOMIHaNbHOI HE MOBUHHI 6yTK GinbLue nntoc 10%, MeHLLe
MiHyC 10%.

[MNepen NoYaTkoM ekcrunyaTauji YBaxXHO O3HaANOMTECS 3 AaHNM KEPIBHULITBOM Ta AOTPUMYMTECH MOro PEKOo-
MeHaauin.

Mpw KyniBAi CyLLAPKN BUMaramTe Bif, NPOLAABLS NepeBipKX y BaLLin NprcyTHOCTI ii KOMMIEKTHOCTI, CrpaBHO-
CTi i NpaLue3naTHOCTI. MNepekoHanTecs B HAiBHOCTI AaTW MPoaaxy, Nianmcy NpoaaBLUs Ta Moro LTammy B po3-
Oini «CeigouUTBO NPO NMPUAMAHHS | MPOAAMNK.

B KOHCTPYKLUII eneKTpoCyLLapKM /151 PYLLUHVKIB MOBYTOBOI AOMYCKatOTbCA XONOAHI 30HM B MiCLISIX MPWED-
HaHHS LLUHYPa XMBneHHs 0o 10 caHTuMeTpiIB.

Ha BepTuKasnbHO PO3TALLOBaHMX YaCTUHAX PYLUHUKOCYLLKM AOMYCKAETLCS MOHVIKEHHST TeMMepaTypw, Lo
MOB'A3aHO 3 KOHCTPYKTUBHM PO3MILLIEHHSIM HarpiBasIlbHOrO efleMeHTa.

2. TEXHIMHI OAHI

HoMiHanbHa Hanpyra, B. 230

MakcurmMarnbHa TeMnepaTypa NoBepxHi BUpooby, °C 505 *

Pin ctpymy 3MIHHUMA

Knac 3axucTy Bif, YPaxKeHHs eNeKTPUYHNM CTPYMOM |

CnoxX<mnBaHa MOTY>XXHICTb B PEXMMI OUiKYBaHHSI 1BT

BUKOHaHHSA MO CTyMNeHo 3axK1CTy Bif BOJIOM/ TBEpAMX NPpeaMeTiB P44

PexxuM poboTn TPUBaNUN
MaTtepian Kopnycy CyLLapKn CTallb HepXKaBiloya

PeluTa TexHIYHMX AaHKX nMpuvBeaeHa B Tabnumui.



* Mpu TeMnepaTypi B NpuMilLeHHi 20°C Ta HOMiHarbHIM Hanpy3i 230 B. TeMnepaTypa NoBepXHi CyLLaPKM
3aN1eXKUTb Bif, TEMMEPATYPU HABKOJIMLLIHBOIO CepeaoByLLa Ta HaNpPyry B eNeKTPUYUHIN Mepexxi. [Npun 3MiHi Ha-
npyrv Ta/abo 3MiHi TeMNepaTypm HaBKOSMLLHBOrO CepeloBULLa, Byae 3MIHIOBATMCS TeMrepaTypa NoBepXHI
BUPOBY. MpW HAKPUTTI CYLLIAPKN PYLLUHUKOM UM iHLLIMM TEKCTUNTbHUM BUPODOOM, TEMMEPAaTYPa CYLLIAPKM MOXKEe
3pocTn Ao 15 °C Ha MiCLi HAKPUTTS, LLIO HE € HECMPABHICTHO.

3. KOMIJIEKTALIA

KOMMeKT NocTauaHHs CyLLIAPKM BKIIKOUAE:

cyLapka 1w,
IHCTPYKLUIS 3 ekcnyaTauii 1w
Tapa CroXkmB4a 1w,
MOHTaXXHWM KOMMEKT ENEKTPOCYLLIAPKMN 1.

4. BYOOBA CYLLAPKUA

KOHCTPYKLjS CYLLIAPKK BiAnoBiaHO o il Mogeni BkasaHo B Tabnuuj 1
Tabsmsi 1 - KOHCTRYKLIS CYLLIGPK

AnTania-l, Knacik HP-l, Jliokc CyLLapKa CK1IaoaeTbCs 3i 3BapHOro Kopnycy (ABOX CTOSKIB Ta
HP-I, Ctangapt HP-l, Tpaneujs [EKINbKOX pebep) B SKOMY BCEPEAMHI 3HAXOONTbCS enekTpny-
HP-I, l'epa-l, Mepa JTtoke-|, Mpe- HUIN HAarpIBaY Ta TaMMep-perynsaTtop

MiyM Knacik-l, Mpemiym Ctan-
napT-l, Mpemiym JTioke-l, Tokio-
|. ®eHikc-l, Jitoke CiTi-l, JTrok-
cop-l, Hotel-I, Mapio-I

Atnac-l, Beep-l, Tpuctap-l, Ene- CyLLUapKa CKIaOaETbCs 3 CTALOHAPHMX Ta MOBOPOTHKX cekuin. B

KTpa-| MOBOPOTHUX CEKLISIX BCEPeOMHI 3HAaXOONTLCSA €NEKTPUYHUN Ha-
rpiBay Ta TanMep-peryaaTop

Pen-l, Pen Ky6o-I CyLUapKa CKNaaaeTbCs 3 MOBOPOTHKX MOJSIOYOK Ta 3BaAPHOMO KO-

prycy, (0OHOro CTOSKa), B AKOMY BCepenuHi 3HaXoamUTbCsl efiek-
TPUYHUM HarpiBaY Ta TaMep-perynsTop.

Jiana-| CyLUapKa CKIadaEeTbca 3i 3MiMoBKKa. B 3MiMoBKKy BcepeavHi
3HAXOANTBLCS eNIEKTPUYHUI HarpiBay. Ha BUML| pO3TaLLIOBaHMI
BUMMKAY BK/IFOUYEHHS HarpiBaya.

Jaco-l CyLuapKa CKNadaeTbCs 3i CTaLOHAPHOI ceKLji Ta 3MinoBKKa. B
3MINOBMKY BCEPEOMHI 3HAaXOONTLCS ENTEKTPUYHUIN HarpiBad. Ha
BW/IL PO3TALLIOBAHNN BUMMKAY BKIFOYEHHS! HarpiBada.

MpuMiTKa: Y 3B8'A3KyY 3 MOCTIMHMK POBOTaMM MO BAOCKOHANIEHHIO BUPOOBY, LLIO NiABULLLYIOTb MOro Hadin-
HICTb i MONINLLYIOTb eKCrUTyaTaLirHi MOKa3HMKK, B KOHCTPYKLjIO MOXKYTb OYTI BHECEHI 3MiHW, He BiBo6pa-
MKEHI B LM IHCTRYKLT 3 ekcristyaTaLli. 306paxkeHHs Ta HOMIHa/IbHA MOTY»XHICTb BUPOBOY Ha ETUKETLL MOXe
MaTW HE3HaYHI BiAMIHHOCTI Bif, peafibHOro BUKOHaHHS PYLLIHMKOCY LLIAPKM.

5.NIAroToBKA | NIOPAAOOK POBOTU
Po3nakywTe Ta BUTAMHITb CyLLIAPKY 3 CMIOMXMBHOI TApW.
Ans BUpO6GIB 3 TalNMEPOM PerysITopoM: LIOO Mig'€AHATU MEPEXKEBUIN LLIHYP: PO3MaKymMTe LLUHYP 3 NaKy-
BaHHs. CyLLIAPKM B CTaHi MOCTaBKM BUMYCKAKOTbCA 3 ABOMA KOHEKTOPAMW, LLIO 3aKPUTI FAMKOHO 3 3ar /1y LLIKOLO.
BiokpyTiTb rarky 3 3ar/yLUKO Ha BiONOBiOHOMY KOHEKTOPI. Min'eaHanTe MepexxeBU LLUHYP OO KOHEKTOpa
Ha KOpMyci cyLUapKu. ns HaginHoro 3'egHaHHSA Ta MOBHOI (hikcaLlii Mepe)xeBoro LLHypa HeOOXIOHO 3aKpy-
TUTU Farky, ka 3HaxXoOUTbCA Ha CaMoMy LLIHYPI. TiNbKK MiCNA BUKOHAHHS AaHWX onepauiin BUpid roToBuin Ao
MOHTaXKY.
CyLLapKa KpinuTbCs A0 CTiIHW BePTUKasIbHO, MiCLIe Mif/€AHaHHS €MEKTPUYHOIO LLIHYPa MOBUHHO By TV NoBep-
HyTe BHM3. MNpuKNagiTe CyLLAPKY A0 CTiHW, HaMiTbTe ONIBUEM PO3TaLLyBaHHS KPIMUbHWX OTBOPIB.
MpocBepaniTe Mo PO3MITL 0TBOPK 8 MM (15 MNpeMiyM BUPOGIB - & 10 MM) NMig, MOHTaXHI arobens. BukoHamTe
MOHTaX aro6enis.
3aKpiniTb BTYJIKX 33 AOMOMOrOK0 LLYPYMIB, LLIO BXOOATb B KOMMIEKT KPIreHHs. Moy NpaBusibHIN po3MITL
HPKKM CYLLIRPKW. MOBWHHI CMiBMagaTH i3 BTy /IkaMu. 3adikCyBaTh CyLLIAPKY YOTMPMA MBUHTaMM 3@ LOMOMOro0
BUKPYTKM.
Mepen, NepLUMM BBIMKHEHHSIM MPOTPITb CYLLIAPKY CYXOK CEPBETKOIO | BUTPUMaNTE MU KIMHATHIN TeMnepa-
TYPi LLIOHAVMEHLLIE 6 FOAMH.
Mepen, BBIMKHEHHSIM CYLLIAPKU B €MEKTPUYHY Mepexxy NepeKoHanTech Y BiOCYTHOCTI MOLUKOMKEHb LLUHYPa
MKUBIIEHHS, LUTEMNCENBbHOT BUMIKM Ta KOHTAKTY Y3eMIIeHHS B PO3eTLY. PEMOHT Ta 3aMiHy HEeCMpaBHMX,/ MOLLKO-
IDKEHUX €/IeMEHTIB NOBUHHI NPOBOAMTU haxiBUj NiANPUEMCTBA-BUPOBHMKA.
Tinbky NiCNA BUKOHAHHA OaHMX onepaLlit BUPIO roTOBUN A0 MOHTaMXKY.
CyLuapka 3 TariMepOM-PEryJIsiTOPOM, OCHALLEHA LLIHYPOM MUBIEHHS 3i LLUTENCe/IbHOK BWIKOKO, MAK/IHOYa-
ETLCS IO E/IEKTIPUNHHOI MEPEXKI MUB/IEHHST HEPE3 PO3ETKY 3 KOHTAKTOM Y3EM/TIEHHS.




L1 CyiapKkn 3 TaiMepOM-Pery/ISITOPOM, LLO MiAK/TIFOYAETLCS A0 CTaLIIOHaPHOI MoOBOAKY, MOBUHEH 6YTiu
BCTaHOR/IEHWV B CTALIIOHAPHY MPOBOAKY 3aCI0 BUMKHEHHS, LLIO rapaHTOBaHO BIAK/IHOHYAE OOMABA MOJIFOCU XMt~
B/IEHHSI.
YBAT A! 4nsa supo6is 3 KHOMKoro Ha BwIL: BCTaHOBITL KNaBILLY MPWIaOY Y BUKOUEHe MONOXeHHs (Ue-
PBOHA KHOMKa He CBITUTLCS) | BCTAHOBITb BUIIKY LLHYPA B PO3ETKY. BK/HoUiTh BUMIKKaU.
Ans cyLwapok 3 NoBOPOTHUMM cekuisiMu; [1ornyCTMe MaKCUMaslbHE HABaHTaXKEHHS Ha BUPI6 He OinbLue 5
Kr. [1ns MOHTaXy BMPOoBOY NMOBOPOTHI CEKLLii HeOBXIAHO PO3BePHYTM Ha 180° HaBKOJIO CBOEI BICi B LLIAXOBOMY
nopsiaky. Pebpa NoBOPOTHOI CeKLji MOBUHHI ByTY NapanesibHi B3OOBX A0 MIIOLLMHW n'aTakiB. [nsa mopeni
«EnekTpa» - 0o ynopy B CTiHy.
Ans Bupo6y Jlaco-I: NoBepHIiTb CeKLjito MOBOPOTHY Ha 90° HaBKOJO CBOEI BiCi. MNoLLMHa MATaKiB NOBMHHA
ByTU NapanesbHa NJOLLMHI MOBOPOTHOI CEeKLIji.
MepLue BKIIIOYEHHS.
LED 4 YacoBuin pexxmM - CBITIHHS ogHoro 3 ceitnogioaie LED 1(3 h) abo LED 2 (6
h) C1HIM KOBOPOM, aG0 He CBITUTLCA XOAEH 3i CBITNOMIOAIB.
05 TeMnepaTyPHUN PEXIM - CBITUTLCA 0auH 3 ceiTnoaioaie LED 3 (40 °C), LED
4 (45°C),LED 5 (50 °C).
Button 2 HaTunckaHHSA Ha KHOMKY Button 1 nepeBoamnTb YacoBMin PEXXMM POBOTH Cy-
LLIAPKW Y HACTYMHY No3uLjto. B nepLLoMy pexxuMi TaMep Npauroe 3 roavHA,
MPO Lo curHanisye 3aropsHHs LED 1(3 h) cuHiM konbopom. LLie ogHe HaTu-
Bulton 1 CKaHH$1 Ha Button 1 3aicHIoe BKKoUeHHS TaMepa Ha 6 roamH, NMpo LLO Cr-
rHanisye 3aropsHHa LED 2 (6 h) cunHiM konbopoM. LED 1(3) npw Lpomy ne-
pecTae ropitn. HatuckaHHS Ha Button 1 BTpeTe 3aincHIOE nepeBeneHHs cy-
LLIAPKW B MOCTINHWIN pexxnM poboTu, ceitrnogiogn LED 1(3h) LED 2 (6 h) He
CBITATLCS. Y NPOLECI PerytoBaHHSA TarMepa NPUCTPIN NPOAOBXKYE POBOTY
Puc.1 MaHesb kepysaHHs B 06pPaHOMyY A0 LbOro TeMepaTypHOMY PEXXMMI.
PeryntioBaHHs TeMnepatypu. HatnckaHHs Ha KHonKy Button 2 nepemiukae
TEMMNEPATYPHUN PEXXUM CYLLIBPKM Y HACTYMNHY no3uuiio. B nepLuomy pe-
:> LE? 3\ i ropuTtb ceitnogion LED 3 (40 °C), B apyromMy pexxmMmi ropmTb CBIT/10-
(40°C) nion. LED 4 (45 °C). B TpeTboMy pexxunMi ropuTb ceitnogion LED 5 (50 °C).
HacTynHe HaTuUcKaHHS Ha KHOMKyY Button 2 npusBoamTtb A0 nepeBeaeHHs
CYLLIAPKMN B PEXKMM OYiKyBaHHS. [MBUCb PUCYHOK 2.
TakoXX MepeBEeCTU CYLLIAPKY B PEXMM OUiKyBaHHSI MOXXHa 3a JOMOMOrol
HaTUCKaHHS | YTPUMaHHS KHOMKKM Button 1 npoTtarom 2 cek. He roputb »o-
[OeH 3i ceiTnopionis
LED 4\ 1119 BK/THOYEHHS CYLLIAPKU 3 PEXUMY OYIKYBAHHS B PODOUYMIN PEXM MOTPI-
<.:1 (45°C) BHO HaTUCHYTU KHOMKY Button 1a6o Button 2. Cywapka 6yae npaltoBaT
B OCTaHHbLOMY POBOUOMY PEXKMMI.
BUMKHEHHS! NPUCTPOIO.
J1Ns BigKOUEHHS CyLLIAPKM MOTRIOHO MepeBeCT CYLLIAPKY B PEXKMM OUiKy-
remmneparypu BaHHSI Ta BUTSAMHYTU LLITEMNCEbHY BUTIKY 3 PO3ETKM.
AKLLO LLHYP XKUBIEHHS MOLLKOMKEHUI, KOPUCTYBAY Ma€ 3BePHYTUCS 4O NPOLABLS.
[na BioKIOYEHHS CYLLIAPKM, NiOKFOYEHO! A0 CTaLiOHAPHOI MPOBOAKM, MOTPRIOHO NepeBecTM CyLLAPKY B pe-
MKUM OUiKYBaHHS Ta NepeBecTU NepeMmnKad B CTaLiOHAPHIN MPOBOALL B BAMKHEHE MOJIOMEHHS.
6. TEXHIYHE OBCJTYITOBYBAHHSA
CyLuapKa € NMpOCTUM, HaAIMHUM | AOBrOBIYHMM (MU NMPaBWSIbHI eKCUyaTaLjl) eNekTponodyTOBMM MPUISAOM
B Npoueci ekcryaTauii He BUMarae crneLiasibHOro TeXHIYHOro 06C/TyroByBaHHS.
Lornsn 3a NpuiaaoM nonsrae B yTPUMaHHI Moro B YMCTOTI. YMLLIEHHS 30BHILLHBOT MOBEPXHi A03BONSETHCS
crneuianbHMMM MUOYMMK 3aCOBaMu, MPU3HAYEHUMUM AN1A OOMNSAY 33 HEPXKABIKOUMMM MOBEPXHAMU. [poTK-
AT 30BHILLIHIO MOBEPXHIO KpaLLe cepBeTKaMM 3 GaBOBHM.
Mepen BUKOHaHHSAM BCiX POBIT MO TEXHIUHOMY OBCYroBYBaHHIO HEOOXIOHO BiOK/THOUNTI CYLLIAPKY Bif, enek-
TPUYHOI MEPEXK], BUTAHYBLLIN LUTENCENBbHY BUIKY 3 PO3ETKM aB0 BUMKHY TV ABOCMYTOBUM BUMMKaY (4119 Cy-
LLIAPOK, NPUEOHAHMX OO CTaUjOHAPHOI MPOBOOKM)
[icns BOMIOroro YALLIEHHS! CYLLIAPKY He BMUKATW, @ AaTW 1 BUCOXHYTM NPOTArOM OBOX FOAVH.
7. TPAHCINMOPTYBAHHA TA 3BEPIFTAHHA
CyLLapKy TPAHCMOPTYHOTL B YNaKOBLI BUPOGHMKA 3rigHO NpaBW/ NepeBe3eHHS BaHTaxKIB, YUNHHUX OJ19 TPaH-
CrMopTY BiANOBIAHOIO BMAY. TPaHCMOPTYBaHHS CYLLIAPKM B YaCTWHI BIIMBY KJTIMATUUYHMX (DAKTOPIB MOBUHHO
BignosigaTu rpyni 1(J1) 3rigHo 3MOCT 15150 ( Big +1°C oo +40 °C Ta BigHOCHIM BonorocTi Ao 80 %). BUpo6HWK
He Hece BianoBiaanbHOCTI 3@ MOLLKOIPKEHHS, LLIO BUHWKAE MiCNS MPOAAXKY CYLLAPKKM Crioxxueadesi. CyLLapKy
HeobXiaHO 36epirat B CyxXOMy, OMNasitoBaHOMY Ta BEHTUIbOBAHOMY MPUMILLIEHHI MK TeMnepaTypi NoBiTps
Big nstoc 1°C go nntoc 40°C Ta BiAHOCHOI BOIOrOCTi NOBITPSA He GinbLue 80% Ta BiACYTHOCTI B MOBITPI KUCSIO-
THOI i IHLLIOT Mapw, LLIO LLKIA/MBO i€ Ha MaTepianu npunaay.
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8. MOXXJ1BI HECINMPABHOCTI TA METOAM IX YCYHEHHA
Ham6inblLu BipOorigHOK HECMPAaBHICTIO CYLLIAPKW, B MPOLECi ekcrlyaTali, Moxe ByTun neperopaHHsa criparni
HarpiBaua, NOLLKOOMKEHHSI MEPEXEBOIO LLIHYPA.
BinoMocTi Npo HecrnpaBHICTb 3aMNCYHOTHCS CMOXMBAYEM Ha TUSbHIM CTOPOHI OBKIAAMHKU «IHCTPYKLT 3 eKkc-
ryaTai» 3 3a3Ha4YeHHs M OaTU BUSIBJIEHHST HECMPABHOCTI, MPI3BULLL, iIMeHI, MO GaTbKOBI Ta NiANMCy CroXu-
Baya. BigoMocCTi Mpo BUKOHAHMIN PEMOHT 3aMnCyOTLCS MPEACTABHVKOM MiANPUEMCTBA, LLIO BUKOHAMNO PEMOHT

Mpo6neMa CwurHanisauis Tvn aBapii PiweHHs npo6nemMu
: Bnnmae noyeproso Meperopino 3’eAHaHHA HarpiBay - Bukniountu enekTpocyLapky
EnekTtpocyLuapka He rpie LED3-LED 5 npoBia TaMep-perynaropa Bif Mepexi, 38’a3aTncs 3 MpoaasueM.

9. FAPAHTIVHI 30B0B'SI3AHHS

BUpOBHWK rapaHTye BignoBigHICTb CyLLapKy BUMoram TY Y 29.7-33801896-002:2010 3a yMOBU AOTPUMaHHS
CMOXMBAYeM YMOB eKkcrityaTaLli, TPDaHCMopTyBaHHS Ta 36epiraHHs; . . .
["apaHTIMHNIN TepMiH 30epiraHHsA CYLLIAPOK CKINaAAE 6 POKIB, rAPaHTIMHUIN TePMIH ekcrinyaTaujl: 20 PoKiB - Ha
LinicHICTb KOPyCy; 5 POKIB Ha €NEKTPNUHY YaCTUHY Ta KOMIUIEKTYHOUI; 5 POKIB - Ha BMPOGK 3 MOBOPOTHUMM
ceKujismmn.

B1poBHMK rapaHTye 6e3neKy CyLLAPOK MPOTAroM CepeaHbOoro TEPMIHY CIY»KOU, KU CKIAAAE He MeHLLe 15
POKIB MPU YMOBI BUKOHAHHS! peKOMeHaLin, BKa3aHMX B KePIBHULTBI 3 eKcryaTadji.

B1poGHMK MaE NMpaeo 3HATY 3 cebe rapaHTirHIi 3060B’'A3aHHS Y Pasi, AKLLO:

a) MaB MicLe hakT PoBOTK CYLLAPKM MPW NEPEBMLLIEHHI MACMOPTHUX POBOUKMX NAPAMETPIB,

6) cyLLapKa oTpy1Marna MexaHiyHi MOLLKOMKEHHS (B pe3yibTaTi TPaHCMOPTYBaHHS, ekcryaTalii, 36epiraHHs
TOLLIO) NICNSA MPOAAMKY MO0 CrioXMBaYEBi,

B) BiOCYTHIN rapaHTiMHNA TanoH (IHCTPYKLIS 3 ekcriyaTalii) abo BiH 0hOPMIEHNT HEHANEXHUM UMHOM;

) CyLLapKa Ma€ 03HaKWM HEKBaNIhIKOBAHOrO MOHTa)Ky abo O3HaKM PEMOHTY;

) CEPINHUIN HOMEP CYLLIAPKM He BiarnoBigae HoOMepy, BKazaHOMY B AaHi iIHCTPYKLT 3 ekcriyaTaLyi.
["apaHTiNHIi 3060B'A3aHHSA BUKOHYHOTLCS BUK/TFOYHO 3@ HAsiBHOCTI JaHOrO KepiBHULTBA 3 eKCrilyaTadji, 3aBi-
[PEHOro OpraHi3aLiero, sika NMpodara CyLLaPKY i3 3a3HaUeHHAM ineHTUDIKALIMHOrO HOMepa Ta AaTv NPOAAXY
TOBapPY.

[NokyneLub Ma€e NPaBo BUCTABUTM MPETEH3II 3@ 30BHILLHIM BUMISAOM TOBapY MPOTAroM 14 OHiB 3 AHS 3ainc-

HEHHA NOKYMKW.

TPEEOBAHWSA BE3OMACHOCTU RU
CyLumnkKa OOMKHa NoOKItoYaTbCA K NIEKTPOCETU, UTO MMEET 3a-
3emMnenue. lMNepen BkIOYeHMEM (MPUCOEONHEHMNEM) CYLUUIKUA B
CeTb, yoeamTecChb B UCMPABHOCTU LLUHYPA, BUITKU U PO3ETKM.
BHUMAHMUE! CyLumnnka npenHasHayeHa TONMbKO A1 CYLLKUN TeK-
CTUIbHbIX U30e/1I, BbICTUPAHHbBIX B BoAE. [11a nckitoueHmna onac-
HOCTU ONS O4YeHb MaNeHbKOro pebeHkKa CyLunKa OOo/MKHa ObiTb
YCTAHOBJIEHA TaK, UTOObI HUXKHASA HAarpeTasa NnepeksiagMHa pacno-
Jlaranacb Ha BblcoTe He MeHee 600 MM OT ypoBHS nona. [JlaHHoe
YCTPOWCTBO MOXXET MUCMOJIb30BAaTbCA OETbMU, KOTOPbIE OOCTUMI
8-MU NeT M CTapLLe, a TakKXe NMLAMK C OrpaHnYeHHbIMU dr3nye-
CKUMM, CEHCOPHBIMU N YMCTBEHHBIMY BO3MOXKHOCTAMU UJTN OTCYT-
CTBMEM ONbITa M 3HaHUW, eC/I OHW paHee Bblnn 0OyYeHbl, Kak 6e3-
OMacHO MOJIb30BaTbCA M3OeIMEM, NMOHUMAIOT BEPOATHOCTb BO3-
HUKHOBEHMA ONAaCHOCTW. [1eTn He OOJKHbI UMpaTb C U3OEMNEM.
OuncTka MU NOTPEBUTENBCKOE ODOCYXXMBAHME HE MOXKET ObITb
npoBeneHo geTbMn 6e3 npncMoTpa. CyLUnIKa B BAHHOM KOMHATE
JO/MKHA ObITb YCTAHOBMIEHA TaK, 4TOObI NIMLO, Haxopdalleeca B
ayLie nnv BaHHOW, He MOTI0 KOCHYTbCSA BbIK/ItoUaTeen 1 gpyrmx
CpencTB ynpaBeHus.
3anpeLlyaercs:




* YCTaHaBIMBaTb CYLUWKY Ha pacCcTosHUM MeHee O,6 M OT BaHHbl,
BOJOMNPOBOOHOIO KpaHa, YHUTa3a, ouae, OyLeBOon KabuHbl N
BOKCa, YMbIBaSIbHMKa 1 TOMY nogobHoe.

* YCTaHaBIMBATb CYLLNIIKY B MOMELUEHNAX C XMMUYECKU aKTUBHOM
cpenon (3TO MOMeLUeHNE C HallMYMEM MAPOB U OT/IOXKEHUN,
B/INSAIOLLIMX HA M30JIALMIO, TOKOBEOYLLUME YaCTU IN1eKTPOOBOPYO0-
BaHWVS 1 Opyrue getann).

* OOHOBPEMEHHO MPUKACATLCA K BKJ/IOYEHHOW CYLLUUIIKE W
BIAXKHOMY TEKCTUJ/IbHOMY WM3OEeNNI0, HaxXOOALLEMYCA Ha HeW, U
YCTPOWCTB, MMEILLMX eCTeCTBeHHOe 3a3eMsieHne (BooonpoBoa-
Hble KPaHbl, paanaTopbl 1 TPYObl OTOMNEHNS, BOOOHArpeBaTenu,
CTUPANbHbIE MALLWHbI)

* Pa3bupaTb CyLUUNNKY

* DKCryaTMpoBaTb CYLUUNKY MPUY NOBPEXOEHHOM 3f1EeKTpUYe-
CKOM LLHYpPEe 1N pasrepMeTmsaumm Kopryca.

* HanpaBnaTtb COLLIHOM NOTOK BOAb! MY NOSMBATL CYLLUUIKY U3
ayLa.

* [TepeHOCUTb CYLLIMIIKY 33 NEKTPUYECKNIN LLUHYP

* CaMOCTOSATESTbHO PEMOHTUPOBATL CYLLIMIIKY.

e [lep>kaTb BOJSIN3M BKIIFOUYEHHOIO NMpmbopa NerkoBOCrniaMeHsaro-
LLpMeca BeLLecTBa.

* /Irpbl BO3/1€ CYLUMIIKN OETEN, UTO MOXKET MPUBECTU K OXOram
KOXKMW.

* YACTUTb CYLLUUIIKY C MPUMEHEHMEM abpa3nBHbIX MaTEPUANIOB U
XMMNYECKMX CPEOCTB, He NpeaHa3HaYeHHbIX O/19 YXO4a 3a HepXKa-
BEOLLIMMM NOBEPXHOCTAMU.

* [MpunKnaobIBaTh K CYLLUMKWN CUITY, CNOCOBHYIO AehOopMMPOBaTb
NN MOBPREAUTb €€ KOHCTPYKUMIO NN COeaNHEHUS,

* /Icnonb30BaTh CYLLUWMIKY ANS APYIMX Lenen, KPOMe CYLLUKU BJiaXK-
HbIX MONOTEHELl, BNIAXXHbIX TEKCTUNbHbIX M3A0eNN 1 0BOorpeBa no-
MeLLEHUMN.

ONa CyLUMNOK C KpenieHUsIMU LLHYPa Tuna X (C KOHHEKTOPOM):.
Ecnv WHyp NUTaHUSa NoBpEeXOEH, ero cnegyeT 3aMeHUTb crneuu-
A/IbHBbIM LLIHYPOM UIN Y3/10M, MOCTaBAAEMbIX Y MPOU3BOOUTENSA
N ero npeacrtaBuTens.

[ONs CcylumnoK ¢ KpenneHuaMn WwHypa Tina Y (C dhmnKCaTopoM
LLUHYPA):

Ecnu WHYpP NUTaHna NOBREXOEH, ero 3aMeHy AO0J/HKEH NPOBOANTb
MPON3BOOUTENb, CEPBUCHAA CNYXKOa MM aHANOMMYHbIV KBanndu-
LIMPOBAHHbIV MepCoOHan.



1. OBLUUE NOJIOXKEHUA
DneKTpOoCyLUMIKa 415t oSIoTeHeL, 6bIToBas (fasee CyLUMIIKa) NpeaHasHauYeHa o1 CYLLKWN NOoNOTeHeL, 1 Apy-
TUX TEKCTUbHBIX 30NN U YCTAHABIMBAETCA B »KWIbIX, ObITOBbIX M BCMOMOraTesibHbIX MOMELLEHUAX C
HanpshkeHeM nutanus 230 B, yactotom 50 Iu.
MpenenbHble OTKIIOHEHWS MOTPEBISEMOM MOLLIHOCTM OT HOMUHAIbHOM He A0/MKHbI BbITb 60sbLUe ntoc 10%
MeHbLLe MUHYC 10%.
Mepen HaYasIoM aKCMyaTaumm BHUMATEIbHO O3HAKOMbTECH C AaHHbIM PYKOBOLACTBOM W1 CrieaymnTe ero pe-
KOMeHOAUMAM.
My NoKynke CyLUMKK TpebynTe OT NPOoAaBLA NPOBEPKM B BalleM NpucyTCTBUM ee KOMIMIEKTHOCTU, UC-
MPAaBHOCTU 1 PaBOTOCMOCOBHOCTU. Y6eamTeCh B HAIMUMM OaTbl MPOAANM, MOANMCY MPOAABLA M €ro LUTaMna
B pa3pene «CBUAETENbCTBO O MPUEMKE M MPOOAIKE.
B KOHCTPYKLMM 3MIEKTPOCY LLINIKW 151 MOSIOTeHeL, ObITOBOW AOMYCKAKOTCS XOSI0AHbIE 30HbI B MECTaX MPUCO-
eaMHeHVs! LLUHYPa NTaHms 0o 10 CaHTUMETPOB.
Ha BepTUKanbHO PacnoNIOMEHHbIX YAaCTSX MOSIOTEHLECYLLUTENST AOMYCKAeTCA MOHMKEHME TeMMepaTypbl,
UTO CBSA3AHO C KOHCTPYKTUBHbBIM Pa3MeLLIEHMEM HArpPeBaTeIbHOrO S1eMeHTa.

2. TEXHUWYECKUE OAHHDbIE

HoMuHanbHoe HanpsixeHne, B. 230

MakcummMarnbHasa TeMnepaTypa ataxa nsgenms, °C 50 * 5*

Pop Toka nepeMeHHbIN

Knacc 3alpThbl OT MOPaXKEHNS NIEKTPUYECKNM TOKOM |

[MNoTpebnsiemMast MOLLIHOCTb B PEXXMME OXKMOAHNS 1BT

McnonHeHme No cTeneHn 3aluTbl OT BAarv U TBepObIX NpenMeToB P44

Pe>xkiM paboTbl ANUTENbHbIN
Matepman Kopnyca CyLLUNIKM Hep)KaBeloLLas CTasb

OcTarnbHble TEXHNYeCKME AaHHbIe NpYBEaEHbI B TabmLe.

*Mpw TeMnepaTtype B nomeLLeHnn 20 °C 1 HoMUHabHOM HanpshxeHnn 230 B. TeMnepatypa NoBepXxXHOCTU
CYLLWITKM 3aBMCUT OT TEMMEPATYPbl OKPYXKAIOLLIEN Cpebl M HANPSHIKEHUS B 3M1EKTPUYeCKom ceTu. [MNpu n3me-
HEHUM HAMPSHIKEHUS /NN U3MEHEHUM TEMMEPATYPbI OKPYXKaIOLLIEM Cpefpbl, ByaeT MeHATLCA TeMrepaTypa
MOBEPXHOCTM n3aenusi. Ny HAKPbITUM CYLLMIIKU NOSIOTEHLEM UM OPYTM TEKCTUMbHBIM M3AeNeMm, Temne-
paTtypa CyLUUITKM MOXXET Bo3pacTn Ao 15 °C Ha MecTe HaKpbITUS, YTO He SBISETCA HEMCMPABHOCTbIO.

3. KOMIJIEKTALNA

KOMMNNeKT NOCTaBKM CyLUMIKU BKITKOYAET:

cyLumnKka 1w,
MHCTPYKLUMS NO 3KCrlyaTaumm 1w,
Tapa noTpebuTensckas 1.
MOHTa»KHbIM KOMIMIEKT 3/1EKTPOCYLLIMIIKA 1w,

4. YCTPOUCTBO CYLUUNKU

KOHCTPYKLMSI CYLLNIIKM, B COOTBETCTBUM C €€ MOLESIbIO, YKasaHo B Tabsmue 1
Tabrua 1 - KOHCTRYKLMST CYLLINTIKU

Antanmna-l, Knaccuk  HP-, CyLUnnKa COCTOUT 13 CBAPHOIo Koprnyca (OBYX CTOEK M HECKOSbKIX
Jltokc HP-l, CraHpapTt HP-, pebep) B KOTOPOM BHYTPW HAXOOUTCS INEKTPUUECKNA HarpeBaTesb
Tpaneuyss HP-I, F'epa-l, epa M TanMep-perynsatop

Jltoke-l, Mpemmym Knaccuk-,
Mpemnym CraHpgapT-l, Mpe-
MnyM Jltokc-l, Tokumo-l, Pe-
HuKc-l, JTioke Cutu-, Jllokcop-

|, Hotel-I, Mapwo-|

ATtnac-l, Beep-l, TpwucTap-, CyLUWMKa COCTOUT 13 CTALMOHAPHbBIX M MOBOPOTHBLIX Cekumi. B no-

2nekTpa-| BOPOTHbIX CEKLIMSX BHYTPU HAXOONTCS DIEKTPUYECKUIA Harpesa-
TeJb M TANMepP-PeryIsTop

Pen-l, Pen Ky6o-I CyLUnnka COCTOUT U3 MOBOPOTHbIX MOJSIOYEK M CBAPHOMO Kopriyca,

(OOHOrO CTOSIKA), B KOTOPOM BHYTPU HaXOOMUTCH S/IEKTPUUECKUNN
HarpeBaTesb 1 TanMep-peryisTop.

Jlnana-| CyLLUMIKa COCTOUT U3 3MeeBMKa. B 3MeeBuKe BHYTPU HaxoomuTcs
MEKTPUUECKUIN HarpeBaTe b, Ha BIKE PAcrosIoMeH BbiK/touaTe b
BK/THOUEHMA HarpesaTens.

Jacco-l CyLUmnka COCTOUT U3 CTaLMOHAPHOW CEeKLIMM 1 3MeeBMKa. B 3Mee-
BUKE BHYTPW HAXOOMTCH 3MEKTPUYECKUN HarpeBaTtesb. Ha Buke
[PaCMOIOMEH BbIK/THOUATE b BK/IKOYEHUS HarpeBaTesIs.




[MpuMeyaHmne: B CBS3M C MOCTOSIHHBIMK PABOTaMK MO COBEPLLIEHCTBOBAHMIO U3AEMS, MOBLILLAIOLLMXX €ro
HaOeXXHOCTb M YJTyULLIAIOLLIMX SKCMJTyaTaluMOHHble MoKa3aTesiv, B KOHCTRYKLUMIO MOy T ObITb BHECEHbI U3Me-
HEHWS, HE OTPAaXKEHHbIE B HAaCTOSALLIEM PYKOBOACTBE MO 3KCryaTaummn. M3o6parkeHre 1 HoMMHanbHas Mo-
LLIHOCTb U3Ae/NA Ha 3TUKETKE MOXKET MMETb He3HauYUTE IbHble OT/TMYNA OT peasibHOro MCNoJIHEHNA MONOTEeH-

LecyLumrens.
5. 10ArOTOBKA U NOPAAOOK PABOTbI
PacnakymTe 1 n3BnekmTe CyLUWIKY C NOTPEBUTENIbCKOM Tapbl.
AN uspenumn ¢ TaMMepoM PeryisiTtopoM: UTOObl MOACOEANHUTL CETEBOW LLHYP: PaCMaKyMTe LLHYP C yrako-
BKU. CYLLMIKM B COCTOSIHNKM MOCTaBKW BbIMYCKAOTCH C ABYMSI KOHHEKTOPAMMU, YTO 3aKPbITbl FANKOWM C 3ary-
LuKon. OTKpYTUTE rarKy C 3ar/lyLLKON Ha COOTBETCTBYHOLLIEM KOHHeKTOopE. MoaKoumnTe CETEBON LLHYP K
KOHHEKTOPY Ha Koprnyce CyLUMKW. [N HQAEXHOro COeAMHEHMST 1 MOJSTHOM (DUKCALIMM CETEBOTIO LLHYPA He-
0OXOAMMO 3aKPYTUTL FariKy, KOTopast HaXOOUTCA B CAMOM LUHype.
TOonbKO NOCsIe BbIMOMHEHWSA AaHHbBIX ONepaLmin U3AeNMe rOTOBO K MOHTaKY.
CyLumnka KpenuTcsa K CTeEHe BEPTUKANIbHO, MECTO MOACOEAMHEHNS SNIEKTPUYECKOrO LUHYPa AO/HKHO ObiTb
MNOBEPHYTO BHM3. [MPUIOMNTE CYLLINIIKY K CTEHE, HAMETbTE KapaHAALLIOM PACMONIOMEHWE KPenexXHbIX OTBEp-
CTU.
[MpoceepnmTe No pasmMeTke oTeepcTMa 8 MM (ana MpeMmnyM nsgenuin - @ 10 MM) Nog, MOHTaXKHbIE arbens.
BbINonHWTE MOHTaX arobenem.
3aKpenuTe BTY/IKM C MOMOLLBIO LLIYPYMOB, BXOOALLMX B KOMIMIEKT KPereHus. Mpn npaBuibHOW pa3MeTke
HOMKW CYLLIMITKM OOJDKHbBI COBMaAaTh C BTYJIKaMU. 3ahUKCHMPOBaTb CYLLUMIIKY YeTbIPbMS BUHTaMK C MOMO-
LLIbKO OTBEPTKM.
Mepen NepBbIM BKIIKOUYEHMEM MPOTPUTE CYLLIMIIKY CYXOM CaNIheTKON U BbIAEPMKUTE MU KOMHATHOM TeMne-
paType He MeHee 6 YacoB.
Mepen BKIIFOUEHMEM CYLLINIKU B SNIEKTPUYECKYIO CETb YOeOmUTECh B OTCYTCTBUM MOBPEXKAEHUN LLUHYPA NATa-
HWS, BUITKWN U KOHTaKTa 3a3eMJ1eHUS B PO3ETKE. PEMOHT 1 3aMeHy HeMCMPaBHbIX / MOBPEXOEHHbIX 3/IEMEHTOB
[OJDKHbBI MPOBOAUTL CNELMANUCTbI NPeaNPUATUS-U3rOTOBUTESS.
TOnbKO NOC/IE BbINOMHEHWA AaHHbBIX ONEPaLMiN U3AENME FOTOBO K MOHTaXKY.
CYLLMIIKE C TAVIMEPOM-PErY/ISITOPOM, OCHALLIEHA LLIHY/POM MUTaHMS CO LLITEMNCE/IbHOM BWIKOM, MOAK/IOHAETCS
K IEKTPNHECKOM CETU MUTAHUS YEPE3 PO3ETKY C KOHTAKTOM Y3eM/TEHHSI.
L7151 CYLLUWTIKI C TaIMEPOM-PENY/ISITOPOM, KOTOPAS MOAK/TFOHAETCS K CTALMOHAPHOM MPOBOAKE, AOJIMHO ObIThb
YCTaHOB/IEHO B CTALIMOHAPHYHO MPOBOAKY COEACTBO OTKIIIOHEHMS], raPaHTUPOBAHHO OTK/IrOYaroLLee 06a rio-
JIOCa MNTEHUIS.
BHUMAHMWE! 4ns uzaenit c kHonkosi Ha Buske: Y CTaHOBUTE KIIaBULLY MPMGOPa B MCKITIOYEHO MOMo-
»eHume (KpacHasi KHOMKa He CBETUTCS) M YCTaHOBUTE BUJIKY LLIHYPA B PO3ETKY. BktounTte BbIK/loUaTe b.
U151 CyLUNIIOK € MOBOPOTHLIMU CeKUMsIMM: [1ONYyCTUMasi MaKCUMasibHas Harpy3ka Ha usgenuve He 6onee 5
Kr. [1Ns1 MOHTa)Ka 130esins MOBOPOTHbIE CEKLIMN HEOBXOAMMO pPa3BepHyTb Ha 180 ° BOKpYr CBOEM OCU B LLIAX-
MaTHOM nopsiake. Pebpa NoBOPOTHOM CEKLIMM AOSKHbI ObITb NapasiesibHbl BAOb MIOCKOCTM NSTakoB. [ns
Moaem «DNeKTpa» - A0 YNopa B CTEHY.
Ansa nagemms Jlacco-I: BepHute cekumio nMoBOpoTHYO Ha 90 ° BOKpYr cBoen ocu. MNOCKOCTb MATAKOB
[OJHKHA ObITb NapasiesibHa NMIOCKOCTY MOBOPOTHOM CEKLMM.
[NepBoe BKIIHOUEHVE.
BpeMeHHOM pexxunM - cBeuyeHme ogHoro 13 ceetoamonos LED 1(3 h) unm LED 2 (6 h) crHUM LBeToM, Unn He
CBETUTCS HU OOMH U3 CBETOAMOOOB.
1D 4 TeMnepaTypPHbIN PEXXUM - CBETUTCS OaMH U3 cBeToamoaos LED 3 (40 °C),
LED 4 (45 °C), LED 5 (50 °C).
105 HaxkaTure Ha KHOMKY Button 1 nepeBoamT BPeMeHHOM PEXIM paboTbl Cy-
LLUMIKX B CRiedytoLLyto nosvuuo. B nepBoM pexknme Tammep paboTtaet 3
Button 2 yaca, 0 YeM curHanmampyeT 3aropaHne LED 1 (3 h) cuHuMm uetom. Elle
O[HO HaxkaTWe Ha Button 1 ocyLecTBAseT BKIOUeHWE TaMepa Ha 6 ya-
COB, O YeM CUrHanmampyeT 3aropaHure LED 2 (6 h) cuHmM ugeTtom. LED 1
(3) Npu 3TOM nepecTaeT ropeTb. HaxxaTre Ha Button 1B TpeTui pas ocy-
LLIECTBISET NMepeBom, CYLLUMKM B MOCTOSAHHBIN PEXMM PabOoTbl, CBETOAN-
oabl LED 1(3h) LED 2 (6 h) He cBeTaTcA. B npoLiecce peryimpoBaHns Tam-
Mepa YCTPOWCTBO MPOAO/MKAET PaboTy B BbIOGPaHHOM K 3TOMy TeMrepa-
TYPHOM pexxmnme.

Button 1

Puc.1 MaHesnb yrpasnaeHus  PeryimposaHne TeMrepatypbl. HaxaTtie Ha KHOMKy Button 2 nepexito-
yaeT TeMNEepPaTyPHbIN PEXNM CYLLIKX B CNeAyHOLLYIO No3uLmio. B nepsom
pexxume roput ceetoauop LED C (40 °C), B BTOPOM pexxuMe roput cee-
Toomopn, LED 4 (45 °C). B 1peTtbeM pexxume roput ceetogmopn LED 5
(50 °C). CnepytolLLiee HaxaTVe Ha KHOMKY Button 2 npueBoauT K nepesony
CYLLWITKM B PEXNM OXMOAHWS. CMOTPU PUCYHOK 2.



{ED 3 Takke NepeBecTy CYLLUIKY B PEXUM OXUOAHUA MOMHO C MOMOLLbIO
I:> (40°C) HaXXaTns U yOep»aHusa KHoMku Button 1 B TeueHme 2 cek. He roput HM
OOMH N3 CBETOOMOAOB.
Lns BKMOYEHUST CYLLUIIKUA U3 PEXMMa OXMOAHUSA B Paboumi pexkim
HY>XHO HaxkaTb KHOMKY Button 1umnm Button 2. Cywunnka 6yaet paboTtaTtsb B
rnocriegHeM paboyeM pexxnMe.
[ns OTKMIOUYEHMS CYLLIMITKA HYXKHO MepeBeCTU CYLLIMIIKY B PEXMM OXKMOa-
HWSI U BbITSHYTb BANKY U3 PO3ETKN.
<,:I LED 4 Moy NOBPEXAESHWM LLIHYPa NOTPeGUTENb AOMKEH OBPATUTCS K MPOOABLY
(45°C) Ona OTKAIUYEHNSA CYLLMNKKY, NOOK/IIOYEHHOM K CTaLMOHAPHOMN
MPOBOAKE, HY»XHO NepeBecTU CYLLUUITIKY B PEXUM OXXUAAHUSA U
rnepeBecTM MepeksyaTesb B CTAUMOHAPHOM MPOBOOKE B
Puc.2 PerynnpoBka OTK/IIOUEHHOE MOTOXKEHUE.

TEMACPATYPE! 6. TEXHUYECKOE OBC/Y)XUBAHUE
CyLumnka SBASETCS MPOCTbIM, HAAEXHbBIM U A0NrOBeYHbIM (MPY NPAaBUIIbHOM KCMTyaTaummn) 3NeKTPoObITo-
BbIM MPUOGOPOM U B MPOLIECCE IKCMITyaTaLMKM He TPeByeT CrieLnasibHOro TEXHNYECKOro OBCTY>KMBaHWS.
Yxo[, 3a NprBOPOM 3aKJIHOHAETCS B COASPMaHNN €ro B UMCTOTe. YMCTKa BHELLIHEN MOBEPXHOCTY pa3peLLa-
eTcs cneumanbHbIMY MOKOLLIMMI CPEACTBaMM, MpeaHasHauYeHHbIMN AN YXO4a 3@ HEPXKaBEOLLMMM MOBEpX-
HOCTAMM. MPOTUPATb BHELLIHKOK MOBEPXHOCTb JyuLLie candeTKamm U3 X/10MKa.
Mepen BbINOSHEHMEM BCEX PABOT MO TEXHUUYECKOMY OBCITY MBAHMNIO HEOOXOAMMO OTKITOUMUTL CYLLUNIIKY OT
ANEKTPNYECKON CET, BbITSIHYB BUJSIKY 13 PO3ETKM UM BbIK/TKOUNTbL ABYXMOSIOCHbIM BbIKSTtoUaTe b (ANs CyLUIM-
JIOK, MPUCOEOMHEHHbIX K CTALIMOHAPHOM NPOBOOKE).
[Mocne BNaXXHOW YUNCTKU CYLLINIIKY He BKTHOUaTb, @ JaTb €/ BbICOXHYTb B TeYEHME OBYX YacOB.

7. TPAHCNMOPTUPOBKA U XPAHEHUE

CyLUMIKY TPAHCMOPTUPYIOT B YMakKOBKEe COMIacHO MpaBu/iaM MepeBO3KU MPy30B, OSMCTBYHOLLMMA 051
TPaHCMNopPTa COOTBETCTRBYIOLLErO BMAA. TPaHCMOPTUPOBKA CYLLUIKI B YaCTU BAMSIHUS KIIMMATUYECKNX (haK-
TOPOB A0HKHO cooTBeTCTBOBaTL Mpynne 1(J1) no FOCT 15150 (ot + 1°C oo + 40 °C 11 OTHOCUTENIHOM BlaM-
HocTn Ao 80%). MNMpon3sBoamTeSlb He HECET OTBETCTBEHHOCTU 3a NMOBPEXAEHMS, BO3HMKLLIME MOC/IE MPOOAAMNMN
CYLLUNIKM MOTpeduTento. CyLLnKy HEOOXOAMMO XPaHUTb B CyXOM, OTar/IMBAaEMOM M BEHTUIMPYEMOM MNoMe-
LLIEHMM MK TemnepaType Bo3ayxa oT noc 1°C ao nnoc 40 °C 1 OTHOCUTENbHOWM BNaXXHOCTV BO3AyXa He
6onee 80% 1 OTCYTCTBUM B BO3OYXE KUCIOTHOIO M OPYroro napa, BpeaHo AENCTBYHOLLErO Ha MaTepuanbl
npubéopa.

8. BOSMO>XHbIE HEMCNMPABHOCTU U METOAbI UX YCTPAHEHUA
Haunbonee BepOATHON HEMCMPABHOCTHIO CYLLMIIKW, B MPOLIECCe 3KCr/lyaTalmm, MOXKET ObITb NeperopaHme
Ccrnvpanu HarpeeaTens, MOBPEXAEHNe CETEBOrO LLHYPA.

CeefeHVs1 O HeNCMNPABHOCTU 3aMNCbIBAIOTCS NOTPEOUTENEM Ha ThISTBHOM CTOPOHE OBJTOMKU «HCTRYKLIMN
Mo 3KCMyaTaUMmy» C YKasaHMeM OaTbl BbISIBMIEHUS HEUCTPABHOCTY, (DaMUIIvK, MMEHM, OTYECTBa M Moarmcu
noTpebutens. CeeaeHMs O BbINOTHEHHOM PEMOHTE 3arnMCbIBAOTCA NPEONPUATUEM, BbINONHUBLUMM PEMOHT

Mpo6neMa CurHanusaums Tun aBapuun PelieHue npo6nembl
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Meperopeno coegnHeHve
MVIraeT no Oqepeﬂm HarpesaTesib - NpoBOA

LED3 - LED 5 TaliMep-perynstopa

9. TAPAHTUUHBIE OBSASATENIbCTBA

N3roToBUTENb rApaHTUPYET COOTBETCTBME CYLLUWMIKM TpeboBaHMaM TY Y 29.7-33801896-002: 2010 npwu co-
6roaeHUM NoTPedUTENEM YCIOBUN SKCMJTyaTaLMK, TRAHCMOPTUPOBAHUS N XPAHEHUST;

["apaHTUMHBIN CPOK XPaHEHMST CYLLIMITIOK COCTaB/IAET 6 NIET, rapPaHTUMHBIA CPOK aKcryaTaumn: 20 neT - Ha
LIeNTOCTHOCTb KOPMYCa; 5 NIET Ha 2MEKTPUYECKYIO YaCTb M KOMIJIEKTYIOLLME; 5 NeT - Ha U3AeNns C MoBOPOT-
HbIMM CEKLIMSMM.

Mpoun3BoamTENb FAPAHTUPYET 6E30MaCHOCTL CYLLIMIIOK TeYEHWe CPEeOHEro Cpoka Cy»KObl, KOTOPbIM COCTaB-
NSeT He MeHee 15 NleT Npn YCIIOBMM BbIMOSTHEHWSA PEKOMEHAALMIN, YKa3aHHbIX B PYKOBOACTBE MO 3KCrlyaTa-
un.

[Mpon3BoanTeb UMEET MPABO CHATb C ceb rapaHTUMHbIE 06S3aTeNbCTBA B Cllyyae, ecnu:

a) MMeT MecTo haKT PaboTbl CYLLMIIKM MPW MPEBbILLEHNM MACMOPTHBIX PaboUMNX MapaMeTPOB,

6) cyLuMsIKa NonyYnsia MexaHNYeckme noepexxaeHns (B pe3ysibTaTe TPaHCMOPTUPOBKM, SKCTUTyaTaLmm, Xpa-
HEeHus 1 T.4.) NOoCe NPOOAXM ero NoTpeduTerto,

B) OTCYTCTBYET FapaHTUMHbIN TaNoH (MHCTRYKLIMS MO IKCrlyaTaumm) Mnm oH ohopMieH HeHaOo ieMXaLLyM
obpasoM;

) CYLLUMIIKa MEET MPU3HAKU HEKBANTDULIMPOBAHHOMO MOHTaMKa W MPPU3HAKM PEMOHTS;

) CEPUINHBIN HOMEP CYLLMIKN HE COOTBETCTBYET HOMEPY, YKa3aHHOMY B PYKOBOACTBE MO 3KCMJlyaTaLmm.
[apaHTUIMHbIe 06S3aTEIbCTBA BbIMOJHAIOTCH CKIIOUMTENBHO MPW HAIMUYMM OAHHOTO PYKOBOACTBA MO 3KC-
ruyaTaumm, 3aBePeHHOrO OpraHmM3aLmen, KOTopas Npoaasna CyLUUIKY C YKa3aHWeM MaeHTUMUKALMOHHOrO
HOMepa W OaTbl MPOOAM TOBapa

OTKJIOUNTB SNEKTPOCYLLNIKY OT

DneKkTpocyLIWIKa He rpeeT
ceTu, cBsizaTbes ¢ MpoaaBLOM.




[MokynaTesib MMeeT MPaBO BbICTaBUTL MPETEH3MM MO BHELLHEMY BW/Yy TOBapa B TeyeHue 14 [OHel co oHsA co-
BepLUeHNA NOKYMKN.

SAFETY REQUIREMENTS EN
The dryer must be connected to the mains, which is grounded.
Before connecting (connecting) the dryer to the mains, make sure
that the cord, plug and socket are in good condition.
ATTENTION! The dryer is intended only for drying of the textile
products washed in water. T o avoid danger to a very young child,
the dryer must be installed so that the lower heated crossbar is at
least 600 mm above floor level. This device may be used by chil-
dren who are 8 years of age or older, as well as by persons with
limited physical, sensory and mental capabilities or lack of experi-
ence and knowledge, if they have previously been taught how to
use the product safely and understand the risk of danger. Children
should not play with the product. Cleaning and customer service
cannot be carried out unattended by children. The dryer in the
bathroom should be installed so that a person in the shower or
bath cannot touch the switches and other controls.
It is forbidden:
* Install the dryer at a distance of less than 0.6 m from the bath,
tap, toilet, bidet, shower or box, washbasin and etc.
* Install the dryer in rooms with a chemically active environment
(this is a room with the presence of vapors or deposits that affect
the insulation, live parts of electrical equipment and other parts).
* Touching the switched on dryer or wet textile product on it and
the devices having natural grounding (water taps, radiators and
heating pipes, water heaters, washing machines) at the same time
» Disassemble the dryer
» Operate the dryer if the power cord is damage d or the housing
is depressurized.
* Direct a continuous stream of water or water the dryer from the
shower.
* Move the dryer by the power cord
* Repair the dryer yourself.
» Keep flammable substances close to the switched-on appliance.
» Children"s games near the dryer, which may cause skin burns.
* Clean the dryer using abrasives and chemicals that are not in-
tended for the care of stainless steel surfaces.
» Apply force to the dryer that could deform or damage its struc-
ture or joints.




» Use the dryer for purposes other than drying wet towels, wet
textiles and space heating.

For dryers with X-type cord fasteners (with connector):

If the power cord is damaged, replace it with a special cord or as-
sembly provided by the manufacturer or its representative.

For dryers with Y-type cord fasteners (with cord fixator):

If the power cord is damaged, it must be replaced by the manu-
facturer, its service agent or similarly qualified persons.

1. GENERAL PROVISIONS
The electric towel dryer (further the dryer) is intended for drying of towels and other textile products and is
established in inhabited, household and auxiliary rooms with supply voltage of 230 V, frequency of 50 Hz.
The maximum deviations of the power consumption from the rated one should not be more plus 10% less
minus 10%.
Read this manual carefully, follow its recoonmendations before use.
When buying a dryer, ask the seller to check in your presence its completeness, serviceability and operability.
Make sure you have the date of sale, the seller's signature a nd his stamp in the "Certificate of acceptance and
sale”.
In the design of the electric dryer for household towels cold zones in places of connection of a power cord
to 10 centimeters are allowed.
The temperature of the vertically located parts of the heated towel rail is allowed to decrease because of the
constructive arrangement of a heating element.

2. TECHNICAL DATA

Rated voltage, V. 230

The max. surface temperature of a product, ° C 50 + 5*
Current type variable
Electric shock protection class |

Standby power consumption 1w
Performing the degree of protection P44
Operation mode long

Material of hulll stainless steel

Other technical data are given in the table.

* At a room temperature of 20°C and a nominal voltage of 230 V. The surface temperature of the dryer
depends on the ambient temperature and the mains voltage. When the voltage changes and / or the ambi-
ent temperature changes, the surface temperature of the product will change. When covering th e dryer with
a towel or other textile product, the temperature of the dryer can rise to 15°C at the place of covering and it
is not a malfunction.

3.SET
The delivery set of the dryer includes:
dryer 1pc.
operating instructions 1pc.
consumer packaging 1pc.
mounting kit for electric dryer 1pc.
4. DESIGN

The design of the dryer, according to its model, is shown in table 1
Table 1 - Dryer design

Antalia-I, Classic HP-I, Lux HP-I, The dryer consists of the welded case (two racks and
Standard HP-I, Trapeze HP-I, several ribs) in which there is an electric heater and
Hera-l, Hera Lux-l, Premium Clas- the timer regulator

sic-I, Premium Standard-Il, Pre-

mium Lux-l, Tokio- |, Phoenix-I,

Lux City-l, Luxor-I, Hotel-I, Mario-|

The dryer consists of stationary and rotary sections.
In the rotary sections inside there is an electric
Atlas-I, Veer-|, Tristar-l, Electra-| heater and a timer-regulator




The dryer consists of rotary shelves and the welded
case, (one riser) in which there is an electric heater

Ray-l, Ray Cubo-I and the timer regulator.
The dryer consists of a coil. Inside the coil is an elec-
Liana-| tric heater. The heater switch is located on the plug.

The dryer consists of a stationary section and a coil.
Inside the coil is an electric heater. The heater switch
Lasso-| is located on the plug.

Note: Due to continuous work to improve the product, increase its reliability and improve performance,
changes may be made to the design that are not reflected in these operating instructions. The image of the
product on the label may have slight differences from the actual design of the heated towel rail.

5. PREPARATION AND WORKING PROCEDURE
Unpack and remove the dryer from the consumer packaging.
For products with a timer regulator: to connect the power cord: unpack the cord from the packaging. The
dryers are delivered with two connectors, which are closed with a nut with a plug. Unscrew the cap nut on
the corresponding connector. Connect the power cord to the connector on the dryer body. For a reliable
connection and complete fixation of the power cord, you mu st tighten the nut, which is located in the cord
itself.
Only after completing these operations is the product ready for installation.
The dryer is attached to the wall vertically; the connection point of the power cord must be turned down.
Attach the dryer to the wall, mark the location of the mounting holes with a pencil.
Drill 8 mm holes (for Premium products - @ 10 mm) for mounting dowels. Install the dowels.
Secure the bushings with the supplied screws. Properly marked, the dryer legs must match th e bushings.
Secure the dryer with four screws with a screwdriver.
Before switching on for the first time, wipe the dryer with a dry cloth and keep it at room temperature for at
least 6 hours.
Before plugging in the dryer, make sure that the power cord, plu g and grounding in the outlet are not dam-
aged. Repair and replacement of defective / damaged elements must be carried out by specialists of the
manufacturer.
Only after completing these operations is the product readly for installation.
The dryer with the timer-regulator, equipped with a power cord with a plug, is connected to an electric power
supply network through the socket with a grounding contact. For drying with a timer-regulator, which is
connected to the stationary wiring, it must be installed in the stationary wiring.
ATTENTION! For products with a button on the plug: Set the device button to the off position (the red
button does not light up) and insert the plug into the socket. Turn on the switch.
For dryers with rotary sections: Permissible maximum load on the product is not more than 5 kg. To mount
the product, the rotary sections must be turned 180 ° around their axis in a checkerboard pattern. The ribs
of the turning section must be parallel along the plane of the nickels. For the "Electra” model - all the way to
the wall.
For product Lasso-I: Return the swivel section by 90 ° around its axis. The plane of the dimes must be parallel
to the plane of the turning section.

LD 4 The first inclusion.
Temporary mode - one of the LEDs 1LED (3 h) or LED 2 (6 h) is red, or none
L5 ofthe LEDs s lit.
Bulton 2 Temperature mode - one of the LEDs LED C (40 °C),LED 4 (45°C),LED 5
v (50 ° Cyis lit.
Pressing the Button 1 moves the temporary operation mode of the dryer to
the next position. In the first mode, the timer works for 3 hours, which is indi-
Butfan 1 cated by the lighting of LED 1 (3 h) in blue. Pressing Button 1 again turns on
the timer for 6 hours, which is indicated by the LED 2 (6 h) turning blue. LED
1(3) stops burning. Pressing Button 1 for the third time switches the dryer to
permanent operation, LED 1(3h) LEDs 2 (6 h) do not light. During the timer

i adjustment process, the device continues to operate in the selected temper-
Fig.l Control panel  sture mode.




Temperature regulation. Pressing the But ton 2 button switches the drying
—> LED 3\ temperature to the next position. In the first mode the LED C (40 ° C) s lit, in
(40°C)/)  the second mode the LED is lit. LED 4 (45 ° C). In the third mode, the LED 5
(50 ° C)is lit. The next press of the Button 2 button puts the dryer in standby
mode. See Figure 2.
You can also put the dryer in standby mode by pressing and holding the
Button 1for 2 seconds. None of the LEDs are lit.
To switch the dryer from standby mode to operating mode, press the Button
LED 4\ 1or Button 2 button. The dryer will operate in the last operating mode.
<,:I (45°C) To switch off the dryer, switch the dryer to standby mode and pull the plug
out of the socket.
. If the power cord is damaged, consumer need to connect with retailer.
Fig.2 Temperature 14 switch off the dryer connected to the fixed wiring, switch the dryer to
regulation standby mode and switch the switch in the fixed wiring to the off position.
6. MAINTENANCE
The dryer is a simple, reliable and durable (with proper operation) electrical appliance and does not require
special maintenance during operation.
Care of the device consists in its maintenance in cleanliness. Cleaning of an external surface is allowed by the
special detergents intended for care of corrosion-proof surfaces. It is better to wipe the outer surface with
cotton napkins.
Before carrying out all maintenance work, disconnect the dryer from the mains by pulling the plug out of the
socket or switching off the two-way switch (for dryers connected to fixed wiring).
After wet cleaning, do not turn on the dryer, but let it dry for two hours.
7. TRANSPORTATION AND STORAGE
The dryer is transported in packing according to the rules of transportation of freights operating for transport
of the corresponding type. Transportation of the dryer in terms of the influence of climatic factors must be
from +1° Cto + 40 ° C and relative humidity up to 80%. The manufacturer is not liable for damage caused
after the sale of the dryer to the consumer. The dryer must be stored in a dry, heated and ventilated r oom
at an air temperature of plus 1°C to plus 40°C and a relative humidity of not more than 80% and the absence
of acid and other vapors in the air, harmful to the materials of the device.
8. POSSIBLE TROUBLESHOOTING AND TROUBLESHOOTING METHODS
The most probable malfunction of the dryer, in the course of operation, can be burnout of a heater spiral.
Fault information is recorded by the consumer on the back of the cover of the "Operating Instructions” with
the date of detection of the fault, last name, first name and signature of the consumer. Information about the
repairs is recorded by a representative of the company that performed the repairs
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Problem Signaling Type of accident Solution
Flashing in sequence Burnt connection Disconnect the electric dryer from
The dryer does not heat up LED3 - LED5 heater - wire timer-regulator the mains, contact the Seller.

The manufacturer guarantees compliance of the dryer with requirements of

IEC 60335-2-43:2008, IEC 60335-1:2016, EN 60335-1:2017, EN 60335-2-43:2008; EN 55014-1:2017,
EN 55014-2:2015, EN 61000-3-2:2014, EN 61000-3-3:2019, EN 60529:1993 and found usable.

at observance by the consumer of conditions of operation, transportation and storage;

The warranty period of storage of dryers is 6 years, the warranty period of operation: 20 years - for the
intetgrity of the case; 5 years for the electrical part and components; 5 years - for products with rotatable
sections.

The manufacturer guarantees the safety of the dryers for an average service life of at least 15 years, provided
that the recommendations specified in the operating instructions are followed.

The manufacturer has the right to withdraw the warranty if:

a) there was a fact of operation of the dryer in excess of the passport operating parameters,

b) the dryer has received mechanical damage (as a result of transportation, operation, storage, etc.) after its
sale to the consumer,

) there is no warranty card (operating instructions) or it is issued improperly;

d) the dryer has signs of unqualified installation or signs of repair;

e) the serial number of the dryer does not correspond to the number specified in the operation manual.
Warranty obligations are fulfilled only in the presence of this opera ting manual, certified by the organization
that sold the dryer, indicating the identification number and date of sale of the goods

The buyer has the right to make claims on the appearance of the goods within 14 days from the date of
purchase.



SAUGOS REIKALAVIMAI LT

Dziovintuvas turi buti prijungtas prie elektros tinklo, kuris yra
jzemintas. Prie$ prijungdami (jungdami) dziovintuvy j elektros tin-
klg, jsitikinkite, kad laidas, kistukas ir lizdas yra geros biklés.
ISPEJIMAS! Sis prietaisas skirtas tik vandenyje isskalbtiems
tekstiles gaminiams dziovinti. Kad buty iSvengta pavojaus labai
mazam vaikui, dziovintuva reikia jrengti taip, kad apatinis Sildomas
skersinis biity bent 600 mm aukstyje nuo grindy lygio. Sj gaminj
gali naudoti vaikai nuo 8 mety ir vyresni, taip pat asmenys su ri-
botomis fizineémis, jutimo ar protinémis galimybémis arba ne-
turintys patirties ir ziniy, jeigu jie anksc¢iau buvo iSmokyti saugiai
naudoti gaminj.pavojaus tikimybé. Vaikai neturéty zaisti su
gaminiu.

Dziovintuvas vonioje turi buti jrengtas taip, kad duse ar vonioje
esantis zmogus negaleéty liesti jungikliy ir kity valdikliy.
Draudziama:

» DZiovintuva jrenkite ne mazesniu nei 0,6 m atstumu nuo vonios,
vandens ciaupo, tualeto, bidé, duso ar dézeés, praustuvo ir kt.

» Dziovintuvg draudziama montuoti patalpose, kuriose yra
chemiskai aktyvi aplinka (tai patalpa, kurioje yra gary ar nuoseédy,
kurios turi jtakos izoliacijai, jtampingosioms elektros jrangos da-
lims ir kitoms dalims).

» Tuo paciu metu paliesti jjungta dziovintuva arba Slapia tekstilés
gaminj ir jrenginius su natiraliu jZeminimu (vandens ¢iaupa, radia-
torius ir Sildymo vamzdzius, vandens Sildytuvus, skalbimo
masinas)

» Ardyti dziovintuva

* Jjungti dziovintuvg, jei pazeistas maitinimo laidas arba korpuse néra
slégio.

» Nukreipti nuolatine vandens srove arba laistyti dziovintuva dusu.
* Kelti dziovintuva uz maitinimo laido

* Taisyti dziovintuva patiems.

* Degigsias medziagas laikyti Salia jjungto prietaiso.

* Neleisti zaisti vaikams Salia dziovintuvo, nes tai gali nudeginti oda.
» Dziovintuva valyti abrazyvinemis ir cheminémis medziagomis,
kurios néra skirtos neradijanciy pavirsiy priezitrai.



» DZiovintuva naudoti ne pagal paskirtj, ty ne dréegny ranksluosciy,
drégny tekstiles gaminiy dziovinimui ir patalpy Sildymui.

Po naudojimo dziovykle reikia atjungti nuo elektros tinklo kistuku
(iStraukti i$ rozetés) arba stacionarioje laidoje jmontuotu jungikliu.
Dziovintuvams su X tipo laido tvirtinimo detalémis (su jungtimi):
Jei maitinimo laidas pazeistas, jj reikia pakeisti specialiu gamintojo
arba jo atstovo pateiktu laidu arba komplektu.

Dziovintuvams su Y tipo laido tvirtinimo detalémis (su laido
spaustuku):

Jei maitinimo laidas pazeistas, jj turi pakeisti gamintojas, jo tech-

nineés prieziuros atstovas arba panasios kvalifikacijos asmenys.
1. BENDROSIOS NUOSTATOS

Buitinis elektrinis ranksluosciy dziovintuvas (toliau - dzZiovintuvas) skirtas ranksluosdiams ir kitiems tekstilés
gaminiams dziovinti ir montuojamas gyvenamosiose, buitinése ir pagalbinése patalpose, kuriy maitinimo
jtampa 230 V, daznis 50 Hz.

Maksimalus energijos suvartojimo nuokrypis nuo vardineés vertés neturi bati didesnis nei plius 10%, mazesnis
nei minus 10%.

Prie$ naudodami atidziai perskaitykite $i vadova ir vadovaukités jo rekomendacijomis.

Pirkdami dziovykle, paprasSykite pardaveéjo jusy akivaizdoje patikrinti jos komplektiskuma, tinkamuma naudoti
ir efektyvuma. Isitikinkite, kad ,,Priemimo ir pardavimo akte” turite pardavimo datg, pardavéjo parasa ir jo
antspauda.

Buitiniy ranksluoscdiy elektrinio dziovintuvo konstrukcijoje 10 centimetry maitinimo laido prijungimo vietose
leidZiamos Saltos zonos.

Vertikaliai iSdéstytose ranksluoséiy dziovintuvo dalyse leidZziama sumazinti temperat iira, kuri yra susijusi su
konstrukciniu kaitinimo elemento isdéstymu.

2. TECHNINIAI DUOMENYS

Nominali itampa, V. 230

Maksimali gaminio pavirsiaus temperatiira, °C 50%5 *

Srovés tipas kintamasis
Apsaugos nuo elektros smugio klase |

Energijos suvartojimas budéjimo rezimu 1Vat

Vykdymas pagal kiety objekty apsaugos nuo drégmés laipsnj IP44

Darbinis rezimas ilgas

Dziovintuvo korpuso medziaga nerudijantis plienas

Kiti techniniai duomenys pateikti lenteléje.
* esant 20 ° C kambario temperatirai ir 230 V vardinei jtampai. DZiovintuvo pavirSiaus temperatira priklauso
nuo aplinkos temperatiros ir jtampos elektros tinkle. Keiciantis jtampai ir (arba) keiciantis aplinkos
temperatirai, pasikeis gaminio pavirsiaus temperatira. Uzdengiant dziovykle ranksluosciu ar kitu tekstiles
gaminiu, dziovyklés temperatira uzdengimo vietoje gali pakilti iki 15°C, o tai néra gedimas..

3. PILNAS KOMPLEKTAS
[ dziovyklés pristatymo komplekta jeina:

dziovintuvas Tvnt.
valdymo instrukcijos 1vnt.
vartotojy pakuotés Tvnt.
elektrinés dziovintuvo montavimo komplektas Tvnt.

4. DZIOVINTUVO STRUKTURA

Dziovintuvo konstrukcija pagal jos modelj parodyta lenteléje 1
Lentele 1. DZiovintuvo konstrukcija

Antalya-l, Classic HP-I, Lux HP-I, Dziovintuvas susideda i$ suvirinto korpuso (dviejy stovy ir keliy
Standard HP-l, Trapeze HP-, briauny), kuriame yra elektrinis Sildytuvas ir laikmatis-
Hera-l, Hera Lux-l, Premium reguliatorius.

Classic-l, Premium Standard-,
Premium Lux-l, Tokio- IR.




Phoenix-l, Lux City-l, Luxor-I,
Hotel-l, Mario-|

Atlas-l, Veer-|, Tristar-, Electra-| Dziovintuvas susideda i$ stacionariy ir sukamujy sekcijy.
Sukamosiose dalyse viduje yra elektrinis Sildytuvas ir laikmatis -
reguliatorius

Ray-l, Ray Cubo-| Dziovintuvas susideda i$ sukamujy lentyny ir suvirinto korpuso
(vieno stovo), kuriame yra elektrinis Sildytuvas ir laikmatis -
reguliatorius.

Liana-l DzZiovintuvas susideda i$ rités. Gyvatuko viduje yra elektrinis
Sildytuvas. Sildytuvo jungiklis yra ant kituko.

Lasso-I Dziovintuvas susideda i$ stacionarios sekcijos ir gyvatuko.
Gyvatuko viduje yra elektrinis Sildytuvas. Sildytuvo jungiklis yra
ant kistuko.

Pastaba: dél nuolatinio darbo tobulinant gamini, didinant jo patikimuma ir gerinant eksploatacines savybes,
dizainas gali buti pakeistas, nenurodytas Siose naudojimo instrukcijose. Etiketéje nurodytas gaminio vaizdas
ir vardiné galia gali Siek tiek skirtis nuo tikrosios ranksluos¢iy dZiovintuvo veikimo.
5. PARENGIMAS IR DARBO TVARKA

ISpakuokite ir iSimkite dziovintuva i$ pakuotes.
Gaminiams su laikmacio rankenéle: norint prijungti maitinimo laida: iSpakuokite laidg i$ pakuotés. DzZiovintuvai
pristatomi su dviem jungtimis, uzdarytomis verZle. Atsukite atitinkamos jungties verZl e. Prijunkite maitinimo
laida prie dziovyklés korpuso jungties. Noréedami patikimai prijungti ir visiSkai pritvirtinti maitinimo laida,
priverzkite paties laido verZle. Tik po Siy operacijy gaminys yra paruostas montuoti.
DZiovintuvas tvirtinamas prie sienos vertikaliai, elektros laido pajungimo vieta turi bati nusukta Zzemyn.
Dziovintuva pritvirtinkite prie sienos, piestuku pazymeékite tvirtinimo angy vieta.
ISgrezkite 8 mm skylutes zyméjimui (Premium gaminiams - & 10 mm) kais¢iams tvirtinti. Sumontuokite
kaiscius.
Pritvirtinkite jvores pridedamais varztais. Teisingai pazym éjus dziovintuvo kojeles. turi atitikti jvores.
Pritvirtinkite dziovintuva keturiais varztais, naudodami atsuktuva.
Prie$ jjungdami pirma karta, nuvalykite dziovykle sausa Sluoste ir palaikykite kambario temperatiroje
maziausiai 6 valandas.
Pries prijungdami dZiovykle j elektros tinkla, jsitikinkite, kad maitinimo laidas, kiStukas ir jzeminimo kontaktas
lizde néra pazeisti. Sugedusiy / pazeisty elementy remontg ir keitima turi atlikti gamintojo specialistai.
Tik po Siy operacijy gaminys yra paruostas montuoti.
DzZiovintuvas su laikma diu-requliatoriumi, aprupintas maitinimo laidu su kistuku, jungiamas j elektros tinklg per
kistukinj lizdg su [Zeminimo kontaktu.
DZiovintuvui su _laikmadiu-requiiatoriumi, prijungtu prie stacionariy laidy, stacionarioje laidoje turi buti
sumontuota perjungimo priemoné, kuri garantuotai atjiungs abu maitinimo polius.

ISPEJIMAS! Produktams su mygtuku ant Sakutés: Nustatykite prietaiso
Lo raktelj  i§jungimo padét (raudonas mygtukas nedega) ir jkiskite kistuka i
105 elektros lizda. [junkite jungiklj.

Dzijovintuvams su besisukan ciomis sekcijomis: Maksimali gaminio apkrova
Button 2 yra ne didesné kaip 5 kg. Norint pritvirtinti gaminj, pasukamos dalys turi bti
pasuktos 180 ° aplink savo asi Saskiy lentos tvarka. Sukamosios dalies
Sonkauliai turi biti lygiagrediai iSilgai kulny plokStumos. Electra modeliui - iki
pat sienos.
Produktui Lasso-I: Pasukite pasukama dalj 90 ° aplink savo asj. Kulny
plokstuma turi buti lygiagreti sukamosios dalies plokstumai.
Pirmasis jtraukimas.
Laiko rezimas - vienas iS LED 1(C h) arba LED 2 (6 h) Sviecia mélynai arba

1 pav. Valdymo skydelis nedegda né vienas Sviesos diodas.

Temperat iiros rezimas - Svietia vienas i$ Sviesos diody LED C (40 ° C), LED 4 (45° C),LED 5 (50 ° C).
Paspaudus 1 mygtuka, dziovyklés laiko rezimas perkeliamas i kita padéti. Pirmuoju rezimu laikmatis veikia 3
valandas, tai rodo LED 1 (3 h) ap3vietimas meélynai. Dar karta paspaudus mygtuka 1, laikmatis jjungiamas 6
valandoms, o tai rodo, kad LED 2 (6 val.) uzsidega mélynai. LED 1 (3) nustoja degti. Paspaudus mygtuka 1
tredia karta, dziovykla perjungiama j nuolatinj darba, 1(6 val.) LED 2 (6 val.) neuzsidega. Laikmacio reguliavimo
proceso metu prietaisas toliau veikia anksciau pasirinktu temperatiros rezimu.

Button 1




Temperatiiros reguliavimas. Paspaudus 2 mygtuka, dziovyklés temperatira
—> (51%98) perjungiama j kita padéti. Pirmuoju rezimu $vietia &viesos diodas C (40 ° C),
antruoju rezimu - Sviesos diodas. LED 4 (45 ° C). Trediuoju rezimu uzsidega
LED 5 (50 ° C). Kitas mygtuko 2 paspaudimas perjungia dziovykle j
budéjimo rezima. Zitreti paveikslelj 2.
Taip pat galite jjungti dZiovykle | budéjimo rezima paspausdami ir 2
sekundes laikydami nuspaude mygtuka 1. Né vienas i$ Sviesos diody nedega.
Norédami perjungti dziovykle i budéjimo rezimo | darbo rezima,
<,:I LEEM paspauskite mygtuka 1 arba mygtuka 2. Dziovintuvas veiks paskutiniu
(45°C) darbo rezimu.
ISjunkite jrengini. Noredami iSjungti dziovykle, perjunkite dZziovykle j
2 pav. Reguliavimas budéjimo rezima ir iStraukite kiStuka.
temperatiiros Jei maitinimo laidas pazeistas, vartotojas turi susisiekti su pardavéju.
Noredami iSjungti dziovykle, prijungta prie stacionariy laidy, perjunkite dziovykle j budéjimo rezima ir perjunkite
stacionariy laidy jungiklj i iSjungimo padétj.

B®=®
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6. PRIEZIURA
Dziovintuvas yra paprastas, patikimas ir ilgaamzis (tinkamai veikiantis) buitinis prietaisas ir eksploatacijos
metu nereikalaujantis ypatingos priezitros.
Prietaiso priezitra yra islaikyti jj Svary. ISorinj pavirsiy leidZiama valyti specialiais plovikliais, skirtais neradijancio
plieno pavirsiy prieziurai. ISorinj pavirSiy geriau nuvalyti medvilninémis servetélemis.
Prie$ atlikdami visus priezitros darbus, atjunkite dZiovykle nuo elektros tinklo, iStraukdami kistuka i$ elektros
lizdo arba iSjungdami dvipusj jungiklj (sausam akmeniui, prijungtam prie stacionariy laidy).
Po Slapio valymo dziovyklés nejjunkite, o leiskite jai iSdziati dvi valandas.
7. TRANSPORTAVIMAS IR SAND ELIAVIMAS
Dziovintuvas gabenamas gamintojo pakuotéje pagal atitinkamo tipo gabenimui taikomas prekiy gabenimo
taisykles. DZiovyklés transportavimas, atsizvelgiant j klimato veiksniy jtaka, turi atitikti 1(L) grupe pagal GOST
15150 (nuo + 1 ° C iki + 40 ° C ir santykiné oro drégmeé iki 80%). Gamintojas neatsako uz zalg, atsiradusia
pardavus dziovykle vartotojui. Dziovintuvas turi biti laikomas sausoje, Sildomoje ir védinamoje patalpoje,
kurios oro temperatira nuo plius 1°C iki plius 40 °C, o santykiné oro dréegmé ne didesné kaip 80%, o ore néra
ragsciy ir kity gary. kenkia prietaiso medziagoms. .
8. GALIMI GEDIMAI IR Jy PASALINIMO METODAI
Labiausiai tikétinas dziovyklés gedimas eksploatacijos metu gali buti Sildytuvo spiralés perdegimas, maitinimo
laido pazeidimas.
Informacija apie gedima vartotojas jraso ,,Naudojimo instrukcijos” virselio gale, nurodant gedimo nustatymo
data, vartotojo pavarde, varda, patronima ir parasa.
Informacija apie remonta fiksuoja remonta atlikusios imonés atstovas.

Problema Signalizacijos Avarijos tipas Sprendimas
Si oo Mirksi i$ eilés 15deges jungties Sildytuvas - Atjunkite elektring dZiovintuvg nuo
DZiovintuvas nejkaista LED3 - LED5 laidinis laikmatis-reguliatorius elektros tinklo, kreipkités j Pardaveéja.

9. GARANTIJOS ISIPAREIGOJIMAI

Gamintojas garantuoja dziovyklos atitiktj

IEC 60335-2-43:2008, |IEC 60335-1:2016, EN 60335-1:2017, EN 60335-2-43:2008; EN 55014-1:2017,
EN 55014-2:2015, EN 61000-3-2:2014, EN 61000-3-3:2019, EN 60529:1993 and found usable.
reikalavimames, jeigu vartotojas laikosi eksploatavimo, transportavimo ir sand éliavimo salygy;

DZiovintuvy laikymo garantinis laikotarpis yra 6 metai, garantinis veikimo laikotarpis: 20 mety - korpuso
vientisumui; 5 metai - elektrinei daliai ir komponentams; 5 metai - gaminiams su sukamomis sekcijomis.
Gamintojas garantuoja dziovykly sauguma per vidutinj ne trumpesnj kaip 15 mety tarnavimo laika, jei
laikomasi naudojimo instrukcijoje nurodyty rekomendacijy.

Gamintojas turi teise atSaukti garantija, jeigu:

a) dziovintuvas veike virsijant paso veikimo parametrus,

b) dZiovintuvas buvo mechaniskai pazeista (dél transportavimo, eksploatavimo, laikymo ir pan.) po pardavimo
vartotojui;

C) néra garantinio talono (haudojimo instrukcijos) arba jis iSduotas netinkamai;

d) dziovykloje yra nekvalifikuoto jrengimo arba remonto pozymiy;

e) dziovyklés serijos numeris neatitinka Sioje naudojimo instrukcijoje nurodyto numerio.

Garantiniai jsipareigojimai vykdomi tik turint §j naudojimo vadova, patvirtinta dziovykla pardavusios
organizacijos, nurodant identifikacinj numerij ir prekés pardavimo data.

Pirkéjas turi teise pareiksti pretenzijas dél prekés iSvaizdos per 14 dieny nuo pirkimo datos.



DROSIBAS PRASIBAS Lv

Zavéjam jabut pieslégtam pie elektrotikla, kas ir iezeméts. Pirms
zavetaja pievienoSanas elektrotiklam, parliecinieties, ka vads,
kontaktdaksSa un kontaktligzda ir laba stavokli.

BRIDINAJUMS! Si ierice ir paredzéta tikai adeni mazgatu
tekstilizstradajumu zaveSanai. Lai izvairitos no briesmam pavisam
mazam beérnam, zavetajs jauzstada ta, lai apakseja apsildama
Skersstienis atrastos vismaz 600 mm augstuma no gridas limena.
So produktu drikst lietot bérni no 8 gadu vecuma, ka ari personas
ar ierobezotam fiziskam, sensoriskam vai garigam spéjam vai
pieredzes un zinasanu triakumu, ja ieprieks ir apmacitas, ka
produktu drosi lietot. Bistamibas iespéjamiba. Berni nedrikst
spéléeties ar izstradajumu.

Zavétajs vannas istaba jauzstada t3, lai cilvéks dusa vai vannas istaba
nevaretu pieskarties sledziem un citam vadibas iericem.

Ir aizliegts:

e Uzstadit zavetaju mazak neka 0,6 m attaluma no vannas, adens
krana, tualetes poda, bide, dusas vai kastes, izlietnes utt.

» Uzstadi t zavetaju telpas ar kimiski aktivu vidi (81 ir telpa ar tvaiku
vai nogulsnu klatbiatni, kas ietekmeé izolaciju, elektroiekartu
zemsprieguma dalas un citas dalas).

* Vienlaikus pieskarieties ieslegtajam zavetajam vai mitrajam
tekstilizstradajumam uz ta un iericem ar dabigo zemejumu (adens
kraniem, radiatoriem un apkures caurulem, uadens silditajiem,
velasmasinam)

* |zjaukt zavetaju

» leslegt zavetaju, ja ir bojats stravas vads vai korpuss ir bez
spiediena.

* Liet virst adeni.

* Parvietot zavetaju aiz stravas vada

 Labot patstavi gi zavetaju.

* Glabat viegli uzliesmojosas vielas ieslegtas ierices tuvuma.

* Speleties zavetaja tuvuma, jo tas var izraisit adas apdegumus.
Tl t zavetaju, izmantojot abrazivus materialus un kimiskas vielas,
kas nav paredzétas neriasejosu virsmu kopsanai.

» Uzstadot pielietot parlieku lieku speku, kas var deformeét vai
sabojat ta struktiru vai savienojumu.



* Izmantojiet zavetaju citiem merkiem, nevis mitru dvielu, slapju
tekstilizstradajumu zavésanai un telpu apsildisanai.

Pec lietoSanas zavetijs ir jaatvieno no elektrotikla, izmantojot
kontaktdaksu (izvelciet to no kontaktligzdas) vai ar stacionaraja
vada iebuvetu sledzi.

Zavéjumiem ar X tipa auklas stiprinajumiem (ar savienotaju):

Ja stravas vads ir bojats, tas janomaina pret 1pasu vadu vai kom-
plektu, ko nodrosSina razotajs vai ta parstavis.

Zavem ar Y tipa auklas stiprinajumiem (ar auklas skavu):

Ja stravas vads ir bojats, tas janomaina razotajam, ta servisa agen-

tam vai lidzigi kvalificetam personam.

1. VISPARIGI NOTEIKUMI
Elektriskais dvielu zavetajs sadzives lietoSanai (turpmak teksta zavetajs) ir paredzéts dvielu un citu
tekstilizstradajumu zavésanai un tiek uzstadits dzivojamas, sadzives un paligtelpas ar baroSanas spriegumu
230V, frekvenci 50 Hz.
Energijas patérina maksimalas novirzes no nominala nedrikst bit lielakas par plus 10%, mazakas par minus 10%.
Pirms lietoSanas uzmanigi izlasiet So rokasgramatu un ieverojiet tas ieteikumus.
Perkot zavetaju, ludziet pardevéjam jusu klatbutne parbaudit ta pilnigumu, izmantojamibu un efektivitati.
Parliecinieties, ka "Pienemsanas un pardosanas sertifikata” ir pardosanas datums, pardevéja paraksts un vina
ZIMOgs.
Sadzives dvielu elektriska zavetaja konstrukcija ir pielaujamas aukstas zonas stravas vada pieslégSanas vietas
lidz 10 centimetriem.
Vertikali novietotas dvielu Zavétaja dalas pielaujama temperatiras pazeminasana, kas saistita ar sildelementa
konstruktivu izvietojumu.

2. TEHNISKIE DATI

Nominalais spriegums, V. 230

Produkta maksimala virsmas temperatiira, © C 5015 *

Stravas veids mainigs
Aizsardzibas klase pret elektriskas stravas triecienu |

Jaudas patérins gaidiSanas rezima 1Vats

Izpilde uz cieto priekSmetu aizsardzibas pakapi pret mitrumu IP44

Darbibas rezims ilgstoss

Zavétija korpusa materials neriséjosais terauds

Paréjie tehniskie dati ir noraditi tabula.

* istabas temperatiira 20 ° C un nominalo spriegumu 230 V. Apsildes virsmas temperatiira ir atkariga no
apkartajas vides temperatiiras un tikla sprieguma. Mainoties spriegumam un/vai mainoties apkartgjas vides
temperatirai, mainisies izstradajuma virsmas temperatira. Parklajot zavetaju ar dvieli vai citu
tekstilizstradajumu, Zavétaja temperatira parklasanas vieta var paaugstinaties lidz 15°C, kas nav darbibas
traucejums.

3. PILNIGS KOMPLEKTS
Zavétija piegades komplekti ietilpst:

zavetajs 1gab.
lietoSanas instrukcijas 1gab.
patéretaju iepakojums 1gab.
elektriska zavetaja uzstadiSanas komplekts 1gab.

4. ZATEJA STRUKTURA

Zavétaja dizains atbilstosi ta modelim ir paradits 1. Tabula

1. tabula - Zavetaja dizains
Antalya-I, Classic HP-I, Lux HP-I, Zavétijs sastav no metinata korpusa (diviem stavvadiem un
Standard HP-l, Trapeze HP-, vairakam ribam), kura ir elektriskais silditajs un taimeris-regulators.
Hera-l, Hera Lux-l, Premium
Classic-l, Premium Standard-l,
Premium Lux-l, Tokio- IR




Phoenix-l, Lux City-l, Luxor-I,

Hotel-l, Mario-|

Atlas-l, Veer-|, Tristar-I, Electra-| Zavetajs sastav no stacionaram un rotgjodam sekcijam. Rotéjosajas
sekcijas iekSpuse ir elektriskais silditajs un taimeris-regulators

Ray-l, Ray Cubo-I Zavetajs sastav no rotgjosiem plauktiem un metinata korpusa
(viena stavvada), kura ir elektriskais silditajs un taimeris-
regulators.

Liana-| Zavétijs sastav no spoles. Spoles ieképusé ir elektriskais silditsjs.
Silditaja sledzis atrodas uz kontaktdaksas.

Lasso-I Zavétijs sastav no stacionaras sekcijas un spoles. Spoles
iekSpuse ir elektriskais silditajs. Silditaja sledzis atrodas uz
kontaktdaksas.

Piezime: Sakara ar notiekoSo darbu, lai uzlabotu izstradajumu, palielinatu ta uzticamibu un uzlabotu veiktspéju,
dizains var tikt paklauts izmainam, kas nav atspogulotas $aja lietoSanas instrukcija. Produkta attéls un nominala
jauda uz etiketes var nedaudz atskirties no dvielu zavétija faktiskas veiktspéjas.

5. SAGATAVOSANAS UN DARBA PROCED URA
Izpakojiet un iznemiet zavetaju no iepakojuma.
Produktiem ar taimera pogu: lai pievienotu stravas vadu: iznemiet vadu no iepakojuma. Zaveétaji tiek piegadati
ar diviem savienotajiem, kas noslégti ar vacinu uzgriezni. Atskravgjiet atbilstosa savienotaja vacina uzgriezni.
Pievienojiet stravas vadu zavétija korpusa savienotajam. Lai drosi pievienotu un pilniba nostiprinatu stravas
vadu, pievelciet pasa vada uzgriezni. Tikai p éc SIm darbibam produkts ir gatavs uzstadiSanai.
Zavétajs ir piestiprinats pie sienas vertikali, elektribas vada pieslégianas vieta ir janoliek uz leju. Uzklajiet zavétsju
pie sienas, atzimegjiet ar zZimuli montazas caurumu vietu.
Izurbiet 8 mm caurumus markésanai (Premium produktiem - & 10 mm) dibelu montazai. Uzstadiet dibelus.
Nostipriniet bukses ar komplekta ieklautajam skravem. Ar pareizu Zavétaja kaju markéjumu buksem jaatbilst.
Nostipriniet Zavétaju ar ¢etram skrivem, izmantojot skrivgriezi.
Pirms pirmas ieslegSanas noslaukiet zavetaju ar sausu dranu un turiet to istabas temperatiira vismaz 6 stundas.
Pirms Zavetaja pievienoSanas elektrotiklam, parliecinieties, vai nav bojats stravas vads, kontaktdaksa un
zemgjuma kontakts kontaktligzda. Bojato elementu remonts un nomaina javeic razotaja specialistiem.
Tikai péc Sim darbibam produkts ir gatavs uzstadisanai.
Zavetajs ar taimeri-requiatoru, kas aprikots ar stravas vadu vai kontaktdaksu, ir japievieno elektrotiklam caur
kontaktligzdu ar zeméjuma kontaktu.
Zavétam ar taimeri-requlatoru, kas pieslégts stacionarajai elektroinstalaciiai, stacionaraja elektroinstalaciia ir
Jauzstada komutacifas lidzekiis, kas garantéti atslégs abus stravas stabus.
BRIDINAJUMS! Produktiem ar pogu uz daksas: lestatiet ierices atslégu izslegta pozicija (sarkana poga
nedeg) un ievietojiet kontaktdaksu kontaktligzd a. lesledziet sledzi.
Zavétajiem ar grozamam sekcijam: Maksimala pielaujama slodze uz izstradajumu nav lielaka par 5 kg. Lai
uzstaditu izstradajumu, rot&jodas sekcijas ir japagriez par 180 ° ap savu asi $aha déla veida. Samnira sekcijas
ribam jabut paralélam papézu plaknei. Electra modelim - lidz pat sienai.
Lasso-l: pagrieziet grozamo dalu par 90° ap savu asi. Papézu plaknei jabit paralélai pagrieziena sekcijas
plaknei.

Pirma ieklausana.

Laika rezims - vienas no gaismas diodes LED 1(C h) vai LED 2 (6 h) spid zila
krasa, vai ari neviena no gaismas diodém nedeg.

Temperat tiras rezims - deg viena no gaismas diodem LED C (40 ° C), LED
4(45°C),LED5(50°C).

Nospiezot pogu 1, zavétaja laika rezims tiek parvietots uz nakamo poziciju.
Pirmaja rezima taimeris darbojas 3 stundas, par ko liecina LED 1 (3 h)
iedegsanas zila krasa. Nospiezot pogu 1 vélreiz, taimeris tiek ieslegts uz 6
stundam, par ko liecina gaismas diode 2 (6 h), kas klist zila. LED 1(3) parst3j
degt. Nospiezot pogu 1 treSo reizi, zavetajs tiek parslegts uz pastavigu
darbibu, gaismas diodes 1(6h) LED 2 (6 h) neiedegas. Taimera regul éSanas
procesa laika ierice turpina darboties ieprieks izvéletaja temperatiras rezima.

Button 1

1. att. Vadibas panelis



Temperatiras reguléSana. Nospiezot pogu 2, Zavétija temperatira tiek
|:> '-4E? 3 parslégta uz nakamo poziciju. Pirmaja rezima deg gaismas diode C (40 ° C),
(40°C)/ Gtraja rezima iedegas LED. LED 4 (45 ° C). Tresaja rezima iedegas LED 5 (50
°C).Nakama 2. pogas nospiesana parsledz zavetaju gaidstaves rezZima. Skatit
2. attélu.
ﬂ Varat ari ieslegt Zavetaju gaidi Sanas reZima, nospiezot un 2 sekundes turot
nospiestu pogu 1. Neviena no gaismas diodém nedeg.
Lai parslegtu zavetaju no gaidiSanas rezima uz darba rezimu, nospiediet
LEE) S <:] LEE) 4 pogu 1vai pogu 2. Zavétajs darbosies pédéja darbibas rezima.
(50°C) (45°C) Izsledziet ierici. Lai izslegtu zavetaju, parsledziet Zavetaju gaidi Sanas rezima
y un atvienojiet to no kontaktligzdas.

B=D

2.att. Regulgjums Ja stravas vads ir bojats, lietotadjam jasazinas ar izplatitaju. Lai atvienotu
temperatira Zaveétaju, kas savienots ar stacionaro elektroinstalaciju, ir japarsledz zavétajs
gaidiSanas rezima un japagriez sledzis stacionaraja vada izslegta pozicija.
6. APKOPE

Zavetijs ir vienkar$a, uzticama un izturiga (ar pareizu darbibu) sadzives tehnika un darbibas laika tai nav
nepiecieSama 1pasa apkope.
Ripes par ierici ir tas tiriba. Argjas virsmas tiriSana ir atlauta ar specialiem mazgasanas lidzekliem, kas paredzéti
neriisgjosa térauda virsmu kop3sanai. Argjo virsmu labak noslauctt ar kokvilnas salvetem.
Pirms visu apkopes darbu veikSanas atvienojiet zavetaju no elektrotikla, izvelkot kontaktdakSu no
kontaktligzdas vai izsledzot divvirzienu sledzi (sausajam akmenim, kas savienots ar stacionaro vadu).
Péc mitras tiriSanas neiesledziet zavetaju, bet laujiet tai nozat divas stundas.
7. TRANSPORT ESANA UN UZGLABASANA

Zavétijs tiek transportéts razotaja iepakojuma saskana ar precu transportésanas noteikumiem, kas attiecas uz
attieciga veida parvadajumiem. Zavétaja transportésanai klimatisko faktoru ietekmes zina jaatbilst 1. grupai (L)
saskapa ar GOST 15150 (no + 1 ° C lidz + 40 ° C un relativajam mitrumam lidz 80%). Razotajs neatbild par
bojajumiem, kas radusies péc zavétija pardosanas patérétijiam. Zavetdjs jauzglaba sausi, apsildima un
vedinama telpa, kura gaisa temperatiira ir no plus 1° C lidz plus 40 ° C un relativais mitrums neparsniedz 80%,
un gaisa nav skabes un citu tvaiku, kas ir kaitigi ierices materialiem.

8. IESPEJAMIE TRAUCEJUMI UN TO NOVERSANAS METODES
Visticamakais zavétaja darbibas traucejums ekspluatacijas gaita var but silditaja spirales pardegsana vai stravas
vada bojajums.
Informaciju par defektu patérétajs ieraksta "Lietosanas instrukcijas” vaka aizmuguré, noradot bojajuma
konstatéSanas datumu, uzvardu, vardu, uzvardu un patérétaja parakstu.
Informaciju par veikto remontu fiksé ta uznémuma parstavis, kurs veica remontu.

Probléma Signalizésana Negadijuma veids Risinajums

Mirgo péc kartas Sadedzis piesléguma silditajs - Atvienojiet elektrisko Zavétaju no

Zavetajs nesasilda LED3 - LED5 vadu taimeris-regulators elektrotikla, sazinieties ar Pardevéju.

9. GARANTIJAS PIENAKUMI
Razotajs garante Zavetaja atbilstibu
IEC 60335-2-43:2008, IEC 60335-1:2016, EN 60335-1:2017, EN 60335-2-43:2008; EN 55014-1:2017,
EN 55014-2:2015, EN 61000-3-2:2014, EN 61000-3-3:2019, EN 60529:1993 and found usable.
prasibam ar nosacijumu, ka patérétajs ievero ekspluatacijas, transportésanas un uzglabasanas nosacijumus;
Zavétu glabasanas garantijas laiks ir 6 gadi, ekspluatacijas garantijas laiks: 20 gadi - korpusa integritatei; 5
gadi elektriskajai dalai un komponentiem; 5 gadi - izstradajumiem ar rotéjosam sekcijam.
Razotajs garante zavetaju drosibu vidéja kalposanas laika vismaz 15 gadus, ja tiek ieveroti lietosanas instrukcija
noraditie ieteikumi.
Razotajam ir tiesibas atsaukt garantiju, ja:
a) ir bijis fakts, ka Zzavetajs darbojas, parsniedzot pasé noraditos darbibas parametrus,
b) zavetajs ir guvis mehaniskus bojajumus (transportésanas, ekspluatacijas, uzglabasanas u.c. rezultata) péec
pardosanas patérétajam,
¢) nav garantijas talonas (ekspluatacijas instrukcijas) vai ta ir izsniegta neatbilstosi;
d) zavetajam ir nekvalificétas uzstadisanas vai remonta pazimes;
e) zavetaja sérijas numurs neatbilst Saja lietosanas instrukcija noraditajam numuram.
Garantijas saistibas tiek izpilditas tikai Sis ekspluatacijas rokasgramatas klatbtitng, ko sertificéjusi organizacija,
kas pardeva zavetaju, noradot identifikacijas numuru un precu pardosanas datumul.
Pircejam ir tiesibas izteikt pretenzijas par preces izskatu 14 dienu laika no pirkuma dienas.




OHUTUSNOUDED EE

Kuivati peab olema Uhendatud vooluvdrku, mis on maandatud.
Enne kuivati vooluvorku Uhendamist (thendamist) veenduge, et
juhe, pistik ja pistikupesa on korras.

HOIATUS! See seade on ette nahtud ainult vees pestud tekstiilide
kuivatamiseks. Ohu valtimiseks vaikestele lastele, tuleks kuivati
paigaldada nii, et alumine soojendusega podiklatt asuks pdrandast
vahemalt 600 mm kdrgusel. Seda toodet vdivad kasutada 8-
aastased ja vanemad lapsed, samuti piiratud fldsiliste, sen-
soorsete voi vaimsete vdimetega voi kogemuste ja teadmiste
puudumisega isikud, kui neile on eelnevalt dpetatud toote ohutut
kasutamist. Lapsed ei tohiks tootega mangida. Lapsed vdivad
toodet kasutada vanemate juuresolekul.

Vannitoa kuivati tuleks paigaldada nii, et dusi all véi vannis viibiv
inimene ei saaks puudutada lUliteid ja juhtnuppe.

Keelatud on:

* Paigaldada kuivati vahem kui 0,6 m kaugusele vannist, veekraan-
ist, tualetist, bideest, dusikabiinist, valamust jne.

» Paigaldada kuivati keemiliselt aktiivse keskkonnaga ruumidesse
(ruumi, kus esineb auru voi sademeid, mis mdjutavad isolatsiooni,
elektriseadmete pingestatud osi ja muid komponente).

* Samal ajal puudutada sisselUlitatud kuivatit voi sellel olevat
marga tekstiiltoodet ja loodusliku maandusega seadmeid
(veekraanid, radiaatorid ja klttetorud, boilerid, pesumasinad).
 VVotta kuivatit lahti.

» Kasutada kuivatit, kui toitejuhe on kahjustatud voi korpus on vi-
gastatud.

» Suunata kuivatile pidevat veejuga voi pesta kuivatit dusiga.

» Tosta kuivatit toitejuhtmest.

* |se parandada kuivatit.

» Hoida sUttivaid aineid sisselllitatud seadme laheduses.

 Lastel mangida kuivati laheduses, sest see voib pdhjustada na-
hapdletust.

» Puhastada kuivatit abrasiivsete materjalide ja kemikaalidega, mis
ei ole ette nahtud roostevabade pindade hooldamiseks.

» Rakendada kuivatile jdudu, mis voib selle korpust voi kinnitusi
deformeerida voi kahjustada.

» Kasutada kuivatit muuks otstarbeks kui margade kateratikute ja
riideesemete kuivatamiseks ja ruumide soojendamiseks.



Kui toitejuhe on kahjustatud:
X-thupi ndorkinnititega kuivatitele (koos pistikuga), asendage see
spetsiaalse juhtme voi komplektiga, mille on tarninud tootja voi
tema esindaja.
Y-thUpi ndo6rkinnititega kuivatitele (juhtmeklambriga):
Kui toitejuhe on kahjustatud, peab selle ohu valtimiseks valja
vahetama tootja, tema teenindusagent voi sarnase kvalifikatsioo-
niga isik.

1. TINGIMUSED
Majapidamises kasutatav elektriline kateratikuivati (edaspidi kuivati) on médeldud kateratikute ja muude
tekstiiltoodete kuivatamiseks ning paigaldatakse elu-, olme- ja abiruumidesse toitepingega 230 V,
sagedusega 50 Hz.
Energiatarbimise maksimaalne korvalekalle nimivaartusest ei tohiks olla suurem kui pluss 10%, vaiksem kui
miinus 10%.
Lugege kaesolev juhend hoolikalt I&bi ja jargige enne kasutamist selle soovitusi.
Kuivati ostmisel paluge mUujal teie juuresolekul kontrollida selle komplektsust ja toimivust . Veenduge, et teil
oleks "Vastuvotu-mUUgi aktis” matgikuupaev, mtdja allkiri ja tema tempel.
Elektrilise kateratikuivati konstruktsioonis on toitejuhtme Gihendamise kohtades lubatud kilmad tsoonid kuni
10 sentimeetrini.
Kateratikuivati vertikaalselt paikne vatel osadel on lubatud temperatuuri langus, mis on seotud kitteelemendi
konstruktiivse paigutusega.

2. TEHNILISED ANDMED

Nimipinge, V. 230

Toote maksimaalne pinnatemperatuur, °C 50%5 *

Voolu ttldp vahelduvvool
Kaitseklass elektrilddgi eest |

Ootereziimi energiatarve 1vatt

Kaitseklass IP44

Tobreziim pidev

Kuivati korpuse materijal roostevaba teras

Ulejaanud tehnilised andmed on toodud tabelis.
* toatemperatuuril 20 ° C ja nimipingel 230 V. Kuivati pinnatemperatuur soltub Umbritsevast temperatuurist
ja vérgupingest. Pinge muutumisel ja/vdi Umbritseva &hu temperatuuri muutumisel muutub toote
pinnatemperatuur. Kuivati katmisel ratiku voi muu tekstiiltootega véib kuivati temperatuur katmiskohas
téusta 15°C vorra, mis ei ole rike. .

3. TAIELIK KOMPLEKT

Kuivati tarnekomplekt sisaldab:

kuivati 1tk
kasutusjuhised 1tk.
tarbijapakend 1tk.
elektrilise kuivati paigalduskomplekt 1tk.

4. KATERATIKUIVATI KONSTRUKTSIOON

Kateratikuivati konstruktsioon vastavalt mudelile on toodud tabelis 1

Tabel 1 — Kéterdtikuivati konstruktsioon
Antalya-l, Classic HP-I, Lux HP-I, Kuivati koosneb keevitatud korpusest (kaks tdusutoru ja mitu
Standard HP-l, Trapeze HP-, ribi), milles on kitteelement ja taimer-regulaator.
Hera-l, Hera Lux-l, Premium
Classic-l, Premium Standard-I,
Premium Lux-l, Tokio- IR
Phoenix-l, Lux City-l, Luxor-l,
Hotel-l, Mario-|

Atlas-l, Veer-|, Tristar-|, Electra-| Kuivati koosneb statsionaarsetest ja pddrievatest sektsioonidest,
milledes on kitteelement ja taimer-regulaator
Ray-I, Ray Cubo-I| Kuivati koosneb pdodrlevatest nagidestt ja keevitatud korpusest

(Uks vertikaaltoru), mis sisaldab kUtteelementi ja taimer-
regulaatorit.
Liana - Kuivati koosneb siugtorust, mille sees on kitteelement. Seadme




|Uliti asub pistikul.

Lasso -l Kuivati koosneb statsionaarsest sektsioonist ja siugtorust,
millede sees on kitteelement. Seadme lUliti asub pistikul.
Mérkus. Toote taiustamise, toodkindluse ja jdudluse parandamise nimel tehtava té&d to ttu voib tootja
konstruktsiooni muudatusi teha, mida kaesolevas kasutusjuhendis ei kajastata. Toote kujutis ja nimivdimsus
etiketil voivad veidi erineda kateratikuivati tegelikust toimivusest.
5. ETTEVALMISTAMINE JA KASTUTS
Avage pakend ja votke toode pakendist vélja.
Kuivatid tarnitakse kahe korkmutriga suletud pistikuga. Keerake lahti vastava pistiku korkmutter. Uhendage
toitejuhe kuivati korpuse pistikuga. Toitejuhtme turvaliseks Uhendamiseks ja taielikuks kinnitamiseks
pingutage juhtme enda mutter. Alles parast neid toiminguid on toode paigaldamiseks valmis.
Kuivati kinnitatakse seina kllge vertikaalselt, elektrijuhtme Uhenduskoht tuleks alla poole. Paigutage kuivati
seinale, markige pliiatsiga kinnitusavade asukoht.
Puurige margistamiseks 8 mm augud (Premium toodetele - @ 10 mm) tlublite paigaldamiseks. Paigaldage
thdblid.
Kinnitage puksid kaasasolevate kruvidega.
Kaasasolevad kinnitused on méeldud kiviseinale. Teiste seinamaterjalide puhul hankige seinatttbile sobivad
kinnitusvahendid.
Enne esmakordset sisselllitamist pUhkige kuivatit kuiva lapiga ja hoidke seda toatemperatuuril véhemalt 6
tundii.
Enne kuivati vooluvorku Uhendamist veenduge, et toitejuhe, pistik ja maanduskontakt pistikupesas ei oleks
kahjustatud. Defektsete/kahjustatud elementide parandamise ja asendamise peavad l&bi viima tootja
spetsialistid.
Alles parast neid toiminguid on toode kasutamiseks valmis.
Taimer-reguilaatoriga kuivati, mis on varustatud pistikuga toitejuhtmega, on Uhendatud vooluvérku labi
maanduskontaktiga pistikupesa.
Statsionaarse _juhtmestikuga (dhendatud taimer-requiaatoriga kuivati puhul tuleb statsionaarsesse
Juhtmestikesse paigaldada lllitusvahend, mis garanteerib mblema pooluse
lahtiiihendamise.
HOIATUS! Toodetele, mille pistikul on liiliti: Seadke IUliti valjalUlitatud
asendisse (punane ei paista) ja sisestage pistik pistikupessa. Lilitage alles
siis sisse.
Pé6éorlevate osadega kuivatite puhul: Toote maksimaalne lubatud koormus
on 5 kg. Toote paigaldamisel tuleb pdoratavad sektsioonid pddrata Ule Uhe
laialai 180°, parralleelseks seinaga. Electra mudeli sektsioonid pddrata kuni
seinani valja. Kindlasti ei tohi sektsioone rohkem edasi keerata, sest siis voib
puruneda kuttekeha kuivati sees.
Lasso-I puhul: pborake pddrdeosa 90° Umber oma telje. Kinnitusplaatide
tasapind peaks olema paralleelne pddrdeosa tasapinnaga.
Esimene sisseliilitus.
Ajasti (taimer) - kas LED 1(3 h) vdi LED 2 (6 h) pdleb siniselt voi Ukski LED
Joon. 1 Juhtpanee! ei pdle.
Temperatuurireziim - pdleb Uks LED-idest LED 3 (40 °C), LED 4 (45° C), LED 5 (50 ° C).
Nupu Tvajutamine viib kuivati ajastireZiimi jdrgmisse asendisse. Esimeses reZiimis té6tab taimer 3 tundi, millest
annab mérku LED 1 (3 h) stttimine siniselt. Nupu T uuesti vajutamine Illitab taimeri 6 tunniks sisse, millest
annab mérku LED 2 (6 h) siniseks muutumine. Nupu 1 kolmas vajutamine ldlitab kuivati plsivale tédle, LED-id
1(6 h) LED 2 (6 h) ei stitti. Taimeri reguleerimise ajal jdtkab seade t66d eelnevalt valitud temperatuurireZiimis .
Temperatuuri reguleerimine. Nupu 2 vajutamine |0l itab kuivati temperatuuri

::> '—E? 3 jargmisse asendisse. Esimeses reziimis pdleb LED 3 (40 ° C), teises reZiimis

(40°C)/ poleb LED 4 (45 ° C), kolmandas reZiimis pdleb LED 5 (50 ° C). Jargmine

nupu 2 vajutus lUlitab kuivati ootereziimi. Vaata joonist 2.

ﬂ ﬂ Kuivati saate ka ootereZiimile IUlitada, vajutades ja hoides all nuppu 1 kaks

sekundit. Ukski LED-tuli ei pdle. Kuivati sisselllitamiseks véib kasutada nii

Nuppu 1kui Nuppu 2. Kuivati kaivitub viimati kasutatud tooreZiimil.
Liilitage seade valja. Kuivati véljalUlitamiseks lUlitage kuivati ootereziimile ja
LED 4\ eemaldage see vooluvdrgust. Kui toitejuhe on kahjustatud, peaks kasutaja

<:’ (45°C) Uhendust vétma edasimiUjaga.
Statsionaarse juhtmestikuga Uhendatud kuivati valjalUlitamiseks IUlitage
Joon.2 kuivati ootereziimile ja IUlitage statsionaarse juhtmestiku IUliti valjalUlitatud
Temperatuuri valik asendisse.



6. HOOLDUS

Kuivati on lihtne, tédkindel ja vastupidav kodumasin ning ei vaja tddtamise ajal erilist hooldust.
Seadme eest hoolitsemine on hoida seda puhtana. Valispinna puhastamine on lubatud spetsiaalsete
roostevabast terasest pindade hooldamiseks mdeldud pesuvahenditega. Kasutage puuvillast voi mikrokiud
lappi. Hoiduge poleeritud pinna kriimustamisest.
Enne koigi hooldustddde tegemist hendage kuivati vooluvdrgust lahti, tdmmates pistik pistikupesast vélja.
Parast margpuhastust arge lUlitage kuivatit sisse, vaid laske sellel kaks tundi kuivada.

7. TRANSPORT JA LADUSTAMINE
Kuivatit tuleb hoida kuivas, kdetavas ja ventileeritavas ruumis, mille Shutemperatuur on pluss 1°C kuni pluss
40 °C ja suhteline éhuniiskus mitte Gle 80% ning &hus ei ole hapet ega muud auru, mis on seadme
materjalidele kahjulik..

8. VOIMALIKUD VEAD JA NENDE LAHENDAMINE
Kuivati kdige tdendolisem rike t&6 kaigus voib olla kittekeha labipdlemine vai toitejuhtme kahjustus.
Veateave tuleb kanda tarbija "Kasutusjuhendi” kaane tagakUliele koos rikke tuvastamise kuupaeva,
perekonnanime, eesnime ja tarbija allkirjaga.
Teave teostatud remondi kohta fikseerib remonti teostanud ettevétte esindaja.

Probleem Signaliseerimine Onnetuse tiiiip Lahendus

Vilgub jarjestikku Pélenud Uhenduskittekeha - Uhendage elektrikuivati vooluvérgust

Kuivati ei kuumene LED3 - LED5 traattaimer-regulaator lahti, vétke ihendust Muiijaga.

9. GARANTII KOHUSTUSED
Tootja garanteerib kuivati vastavuse
|IEC 60335-2-43:2008, IEC 60335-1:2016, EN 60335-1:2017, EN 60335-2-43:2008; EN 55014-1:2017,
EN 55014-2:2015, EN 61000-3-2:2014, EN 61000-3-3:2019, EN 60529:1993
nouetele tingimusel, et tarbija jargib kasutus-, transpordi- ja hoiutingimusi;
Kuivatite ladustamise garantiiaeg on 6 aastat, té6tamise garantiiaeg: 20 aastat - korpuse terviklikkuse jaoks;
5 aastat - elektrilise osa ja komponentide puhul; 5 aastat - pddrlevate sektsioonidega toodete puhul.
Tootja garanteerib kuivatite ohutuse keskmise kasutusea jooksul vdhemalt 15 aastat, kui jargitakse
kasutusjuhendis toodud soovitusi.
Tootjal on Gigus garantii tUhistada, kui:
a) kuivati on té6tanud rikkudes passis margitud tddparameetreid,
b) kuivati onsaanud parast tarbijale mUUmist mehaanilisi kahjustusi (transpordi, kasutamise, ladustamise vms
tagajarjel);
¢) puudub garantiikaart (kasutusjuhend) voi see on vélja antud valesti;
d) kuivatil on marke mittekvalifitseeritud paigaldamisest voi remondiist;
e) kuivati seerianumber ei vasta kaesolevas kasutusjuhendis toodud numbrile.
Garantiikohustused taidetakse ainult k&esoleva kasutusjuhendi olemasolul, mille on kinnitanud kuivatit
mUUnud organisatsioon, markides ara identifitseerimisnumbri ja kauba mudtgikuupaeva.
Ostjal on digus esitada pretensioone kauba valimuse kohta 14 paeva jooksul alates ostukuupégevast.



REQUISITOS DE SEGURIDAD ES

El secador debe estar conectado a una red eléctrica con toma de
tierra. Antes de conectar el secador a la red, asegurese de que el
cable, enchufe y toma de corriente estén en buen estado.
IATENCION! Este aparato esta disefnado solo para secar
productos textiles lavados con agua. Para evitar peligros para los
Nninos mMuy pequenos, el secador debe instalarse de manera quela
barra inferior calentada se encuentre a una altura no inferior a
600 mm del nivel del suelo. Este producto puede ser utilizado por
ninos de 8 anos en adelante, asi como por personas con
capacidades fisicas, sensoriales o mentales limitadas, o falta de
experiencia y conocimiento, siempre y cuando hayan sido
instruidos sobre el uso seguro del producto y entiendan los
posibles riesgos. Los ninos no deben jugar con el aparato. La
limpieza y el mantenimiento no pueden ser realizados por nifos
sin supervision. El secador en el bafo debe instalarse de manera
gue la persona que esté en la ducha o bafera no pueda tocar los
interruptoresy otros controles.

Esta prohibido:

Instalar el secador a una distancia menor de 0,6 m de la bafera, el
grifo, el inodoro, el bidé, la cabina de ducha o el lavamanos, etc.
Instalar el secador en lugares con entornos quimicamente activos
(habitaciones con presencia de vapor o depdsitos que afecten el
aislamiento, partes conductoras de equipos eléctricos y otros
componentes).

Tocar el secador encendido o un tejido himedo colocado en él al
mismo tiempo que dispositivos con conexion a tierra (grifos,
radiadores y tuberias de calefaccion, calentadores de agua,
lavadoras).

Desmontar el secador.

Usar el secador con el cable eléctrico danado o el cuerpo
desgastado.

Dirigir un flujo continuo de agua o rociar el secador conla ducha.
Transportar el secador por el cable eléctrico.

Reparar el secador por cuenta propia.

Acercar al aparato encendido sustancias facilmente inflamables.



Permitir que los nifos jueguen cerca del secador, lo que puede
resultar en quemaduras en la piel.

Limpiar el secador con materiales abrasivos y productos
qguimicos no destinados para el cuidado de superficies de acero
inoxidable.

Aplicar fuerza al secador que pueda deformar o dafar su
estructura o conexiones.

Utilizar el secador para otros fines que no sean secar toallas
humedas, productos textiles himedos y calentar habitaciones.
Después de usar, desconecte el secador de la red eléctrica
mediante el enchufe (desenchufandolo) o mediante el
interruptor incorporado en la instalacion fija.

Para secadores con cables tipo X (conector): Si el cable de
alimentacion estd danado, debe reemplazarse con un cable
especial o un conjunto suministrado por el fabricante o su
representante.

Para secadores con cables tipo Y (con sujecion del cable): Si el
cable de alimentacion esta dafnado, su reemplazo debe ser
realizado por el fabricante, el servicio técnico o personal

cualificado similar.
1.DISPOSICIONES GENERALES

El secador eléctrico para toallas de uso doméstico (en adelante, el secador) esta disefiado para
secar toallas y otros productos textiles y se instala en areas residenciales, domésticas y
auxiliares con una tension de alimentacion de 230 V y una frecuencia de 50 Hz.

Las desviaciones maximas de la potencia consumida respecto a la nominal no deben exceder del
10% mas o menos. Antes de poner en funcionamiento, lea atentamente este manual y siga sus
recomendaciones.

Al comprar el secador, exija al vendedor que verifique su integridad, funcionamiento y eficiencia
en su presencia. Asegurese de que la fecha de venta, la firma del vendedor y su sello estén
presentes en la seccién "Certificado de aceptacion y venta”. En el disefio del secador eléctrico
para toallas, se permiten zonas frias de hasta 10 centimetros en los puntos de conexion del
cable. En las partes verticales del secador de toallas se permite una disminucion de la
temperatura debido a la disposicidon constructiva del elemento calefactor.

2.DATOS TECNICOS

Tensidn nominal, V: 230
Temperatura maxima de la superficie del aparato, °C: 50 = 55*

Tipo de corriente: alterna

Clase de proteccidn contra descargas eléctricas: |

Potencia consumida en modo de espera: 1w

Grado de proteccidn contra cuerpos soélidos y liquidos: Ip44

Modo de funcionamiento: continuo
Material del cuerpo del secador: acero inoxidable

Otros datos técnicos se indican en la Tabla.

a una temperatura ambiente de 20 °C y tensién nominal de 230 V. La temperatura de la
superficie del secador depende de la temperatura ambiente y la tensién en la red eléctrica. Si
cambia la tension y/o la temperatura ambiente, cambiard la temperatura de la superficie del
aparato. Al cubrir el secador con una toalla u otro producto textil, la temperatura del secador
puede aumentar hasta 15 °C en la zona de cobertura, lo cual no es una falla.



3.EQUIPAMIENTO

El equipo suministrado con el secador incluye:

secador
manual de instrucciones
embalaje de consumo

it de instalacion del secador eléctrico

1pc
1pc
1pc,
1pc

4.ESTRUCTURA DEL SECADOR

La estructura del secador corresponde al modelo indicado en la Tabla 1.

Antalia-l, Classic HP-I, Lux
HP-I, Standard HP-I, Trapeze
HP-I1, Hera-I, Hera Lux-I,
Premium Classic-I, Premium

La secadora estd compuesta por un cuerpo soldado (dos
soportes y varias costillas) en el cual se encuentra en su
interior un calentador eléctrico y un temporizador-
regulador.

Standard-I, Premium Lux-I,
Tokio-l, Phoenix-I, Lux City-I,
Luxor-1, Hotel-1, Mario-I

La secadora estd compuesta por secciones fijas y secciones
giratorias. En las secciones giratorias, en su interior, se encuentra
un calentador eléctrico y un temporizador-regulador.

Atlas-I, Veer-|, Tristar-I,
Electra-|

La secadora se compone de estantes giratorios y un cuerpo
soldado (una sola columna), dentro del cual se encuentra un
calentador eléctrico y un temporizador regulador.

Ray-I, Ray Cubo-I

Liana-| La secadora de ropa estd compuesta por un serpentin. Dentro del
serpentin se encuentra un calentador eléctrico. En el enchufe se
encuentra un interruptor para encender el calentador.

Lasso-| La secadora estd compuesta por una seccidn estacionaria y un serpentin.

Dentro del serpentin se encuentra un calentador eléctrico. En el enchufe se
encuentra un interruptor para encender el calentador.

Nota: Debido a trabajos continuos de mejora del producto que aumentan su confiabilidad y
mejoran sus indicadores de funcionamiento, pueden realizarse cambios en el disefio que no
esténreflejados en estas instrucciones de uso. Laimageny la potencia nominal del producto en
la etiqueta pueden tener pequefas diferencias con la ejecucién real del secador de toallas.

5.PREPARACION Y PROCEDIMIENTO DE TRABAJO

Desempaqgue y sague el secador de toallas del embalaje.

Para los productos con temporizador y regulador: para conectar el cable de alimentacion,
desempaque el cable del embalaje. Los secadores se entregan con dos conectores, que
estdn cerrados con una tuerca con tapoén. Desenrosque la tuerca con tapén del conector
correspondiente.

Conecte el cable de alimentacion al conector en el cuerpo del secador.

Para una conexiéon segura y una fijacion completa del cable de alimentacidn, apriete la tuerca
gue se encuentra en el propio cable. Solo después de realizar estas operaciones, el producto
estara listo para el montaje. El secador debe fijarse a la pared en posicion vertical, con el
punto de conexion del cable eléctrico hacia abajo. Coloque el secador contra la pared,
marque la ubicacién de los orificios de montaje con un |Iapiz. Perfore los orificios marcados
con un didmetro de 8 mm (para productos Premium, 10 mm) para los anclajes de montaje.
Realice el montaje de los anclajes. Fije los casquillos con los tornillos que vienen con el kit de
montaje. Con la ubicacion correcta, las patas del secador deben coincidir con los casquillos.
Fije el secador con cuatro tornillos usando un destornillador. Antes del primer encendido,
limpie el secador con un pafio seco y déjelo durante al menos 6 horas a temperatura
ambiente.

Antes de conectar el secador a la red eléctrica, asegurese de que no haya dafos en el cable
de alimentacion, en el enchufe y en el contacto de puesta a tierra de la toma de corriente.
Las reparaciones y el reemplazo de elementos defectuosos o daflados deben ser realizados
por especialistas del fabricante. Solo después de realizar estas operaciones, el producto
estara listo para el montaje.

El secador con temporizador-regulador, equipado con un cable de alimentacién y enchufe,
se conecta a la red eléctrica a través de una toma de corriente con contacto de puesta a
tierra.



Para el secador con temporizador-requlador que se conecta a la instalacion fija, se debe instalar
un dispositivo de desconexién que desconecte ambos polos de alimentacidn.

IATENCION! Para productos con un botdn en el enchufe: Coloque el interruptor del dispositivo
en la posicion de apagado (el botdn rojo no se enciende) e inserte el enchufe en la toma de
corriente. Encienda el interruptor. Para secadores con secciones giratorias: La carga maxima
permitida para el producto no debe exceder los 5 kg.

Para montar el producto con secciones giratorias, gire las secciones 180° alrededor de su eje en
un patrén de ajedrez. Las aletas de la seccién giratoria deben ser paralelas al plano del patin.
Para el modelo "Electra”, gire hasta que se apoye en la pared.

Para el producto "Laso-I": Gire la seccidon giratoria 90° alrededor de su eje. El plano del patin

debe ser paralelo al plano de la seccidn giratoria.
Primer encendido.

LED 4 Modo de tiempo: enciende uno de los LED 1 (3 horas) o LED 2 (6
horas) en azul, o ninguno de los LED se enciende. Modo de
LS temperatura: se enciende uno de los LED 3 (40 °C), LED 4 (45 °C)
) o LED 5 (50 °C). Presione el botén Button 1 para cambiar el modo
Butln 2 de tiempo del secador al siguiente. En el primer modo, el
temporizador funciona durante 3 horas, lo que se indica con la luz
azul del LED 1. Al presionar nuevamente Button 1, el temporizador
Button 1 S€ activa durante 6 horas, lo que se indica con la luz azul del LED 2.
El LED 1se apaga. Al presionar Button 1 por tercera vez, el secador
cambia al modo de funcionamiento continuo y los LED 1y 2 no se
encienden. Durante el ajuste del temporizador, el dispositivo
continua funcionando en el modo de temperatura seleccionado
hasta ese momento. Ajuste de la temperatura. Presione el botén
Button 2 para cambiar el modo de temperatura del secador al
siguiente. En el primer modo, el LED 3 se enciende (40 °C), en el
:> [ LE? 3 segundo modo, el LED 4 se enciende (45 °C), en el tercer modo, el
(40°C)) LED 5 se enciende (50 °C). Presione nuevamente Button 2 para
cambiar el secador al modo de espera. Ver figura 2. También se
puede cambiar el secador al modo de espera presionando y
manteniendo presionado Button 1 durante 2 segundos. Ninguno de
los LED se encendera.
Para activar el secador desde el modo de espera al modo de
LED 4\ trabajo, simplemente presione el botén Button 1 o Button 2. El
<:1 (45°C) ) secador funcionara en el ultimo modo de trabajo utilizado.

o3

,\N
SIS
- "N

Fig. 1 Panel de control
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] » Apagar el dispositivo.
Fig.2 Regulacion Para desconectar el secador, colédquelo en modo de espera y retire
de temperatura el enchufe de la toma de corriente. Si el cable de alimentacién esta
dafado, el usuario debe contactar al vendedor.
Para apagar el secador conectado a una instalacion fija, coldquelo en modo de espera y apague
el interruptor de doble via en la instalacién fija.
6.MANTENIMIENTO

El secador es un electrodoméstico sencillo, confiable y duradero (si se usa correctamente) que
no requiere un mantenimiento técnico especial. El cuidado del dispositivo implica mantenerlo
limpio. La limpieza de la superficie externa se puede hacer con productos de limpieza
especiales destinados a superficies de acero inoxidable. Es recomendable limpiar la superficie
externa con pafos de algoddn. Antes de realizar cualquier trabajo de mantenimiento técnico, es
necesario desconectar el secador de la red eléctrica, desenchufandolo de la toma de corriente
o0 apagando el interruptor de doble via (para secadores conectados a una instalacion fija).
Después de la limpieza humeda, no encienda el secador y deje que se seque durante dos horas.

7. TRANSPORTE Y ALMACENAMIENTO
El secador se transporta en el embalaje del fabricante de acuerdo con las reglas de transporte
de carga vigentes para el tipo de transporte correspondiente. El transporte del secador en
términos de influencia de factores climaticos debe cumplir con el Grupo 1 (HL) segun GOST
15150 (desde -40 °C hasta +80 °C y humedad relativa hasta 80%). El fabricante no se hace
responsable de los dafos que ocurran después de la venta del secador al consumidor. El
secador debe almacenarse en un lugar seco, calefaccionado y ventilado, a una temperatura del
aire de +5°C a +40°C y humedad relativa del aire no superior al 80%, y sin la presencia de
vapores acidos u otras sustancias que sean dafinas para los materiales del dispositivo.



8. POSIBLES FALLAS Y METODOS DE REPARACION
La falla mas probable del secador durante el uso puede ser el quemado de la resistencia del
calentador o dafo en el cable de alimentacion. El consumidor debe registrar la informacion
sobre la falla en la parte posterior de las "instrucciones de uso”, indicando la fecha de deteccién
de la falla, el apellido, nombre, patronimico y firma del consumidor. La informacidn sobre las
reparaciones realizadas debe ser registrada por el representante de la empresa que realizo la
eparacion.

Solucién para el

alternativamente

temporizador-reguladd
se ha quemado

Problema Alarmas Tipo de accidente
La secadora LED 3-LED 5 La conexioén entre el Desconecte’la secadora
eléctrica no calienta |parpadea calentador y el cable dede la red, pongase en

rcontacto con el
Vendedor.

9. OBLIGACIONES DE GARANTIA

El fabricante garantiza que el secador cumple con los requisitos de la Norma Nacional
Ucraniana Y 29.7-55801896-002:2010, siempre que el consumidor cumpla con las condiciones
de uso, transporte y almacenamiento. El periodo de garantia de almacenamiento de los
secadores es de 6 anos, el periodo de garantia de uso es de 20 aflos para la integridad del
cuerpo, 5 afos para la parte eléctricay componentes y 5 ailos para los secadores con secciones
giratorias. El fabricante garantiza la seguridad de los secadores durante un periodo de servicio
promedio de al menos 15 afios, siempre que se sigan las recomendaciones indicadas en el
manual de uso. El fabricante tiene el derecho de eximirse de las obligaciones de garantia en
caso de que: a) el secador haya sido utilizado fuera de los parametros de trabajo especificados
en el manual, b) el secador haya sufrido dafnos mecanicos (por transporte, uso,
almacenamiento, etc.) después de su venta al consumidor, ¢) el certificado de garantia (manual
de uso) esté ausente o se encuentre incompleto, d) el secador presente signos de instalacion o
reparacion no calificados, ) el nUmero de serie del secador no coincida con el niumero indicado
en este manual de uso. Las obligaciones de garantia se cumplirdn Unicamente si este manual de
uso estd presente y es autenticado por la organizacion que vendid el secador, con el niUmero de
identificacion y la fecha de venta del producto. El comprador tiene derecho a presentar
reclamaciones sobre el aspecto exterior del producto dentro de los 14 dias posteriores a la
compra.

WYMAGANIA BEZPIECZENSTWA PL

Suszarka musi by¢ poditgczona do uziemionej sieci
elektrycznej. Przed wtaczeniem (podtgczeniem) suszarki do
sieci nalezy upewnic sie, ze przewod, wtyczka i gniazdko sg w
nalezytym stanie.

OSTRZEZENIE!

To urzadzenie jest przeznaczone wytacznie do suszenia
tekstyliow  wypranych w  wodzie. Aby wyKkluczyé
niebezpieczenstwo dla matych dzieci, suszarke nalezy
montowa¢ tak, aby dolna poprzeczka grzewcza znajdowata
sie na wysokosci co najmniej 600 mm od poziomu posacki.
Produkt moze by¢ uzywany przez dzieci w wieku od 8 lat i
starszych, a takze przez osoby o ograniczonych zdolno sciach
fizycznych, sensorycznych Ilub umystowych, a takze



nieposiadajgcych doswiadczenia i wiedzy wtedy, gdy zostaty
wczesniej przeszkolone W zakresie bezpiecznego
uzytkowania produktu i sg w stanie ocenié
prawdopodobienstwo powstania zagrozenia. Dzieci nie
powinny bawi¢ sie produktem. Sprzatanie i obstuga nie moga
byé wykonywane przez dzieci pod nieobecnosé rodzicow.
Suszarke w tazience nalezy zainstalowa¢ w taki sposdb, aby
osoba pod prysznicem lub w wannie nie mogta dotkna¢
witacznikow i innych elementdw sterujacych.

Zabrania sie:

Instalowa¢ suszarke w odlegtosci mniejszej niz 0,6 m od
wanny, kranu, muszli, bidetu, kabiny prysznicowej, umywalki
itp.

Instalowaé¢ suszarke w pomieszczeniach o Srodowisku
aktywnym chemicznie (jest to pomieszczenie, w ktérym
wystepuje para lub osady, ktére majg wptyw na uzbrojenie,
przewody urzadzen elektrycznych i inne czesci).

Dotykac¢ jednoczesnie wigczonej suszarki lub lezagcego na nigj
mokrego produktu tekstylnego oraz urzadzen, ktore maja
naturalne uziemienie (krany, kaloryfery i rury ogrzewania,
podgrzewacze wody, pralki) .

Rozbiera¢ suszarke.

Uruchamia¢ suszarke, jes$li przewdd elektryczny jest
uszkodzony lub produkt jest rozszczelniony.

Kierowa¢ strumien wody na suszarke lub polewac suszarke z
prysznica.

Przenosi¢ suszarke trzymajac za przewod zasilajacy.
Naprawia¢ suszarke samodzielnie.

Przechowywa ¢ tatwopalne substancje w poblizu wtgczonego
urzadzenia.

Pozostawia¢ bawigce sie dzieci w poblizu suszarki, co moze
stac sie przyczyna oparzen skory.

Czysci¢ suszarke przy pomocy Sscierek i chemikaliow
nieprzeznaczonych do pielegnacji powierzchni ze stali
nierdzewnej.



Uzywac site, co moze spowodowac¢ odksztatcenie Ilub
uszkodzenie jej konstrukcji lub potaczen.

Uzywaj suszarki do celdw innych niz suszenie mokrych
recznikow, mokrych tekstyliow i ogrzewania pomieszcze n.

Po uzyciu suszarke nalezy odtaczy¢ od instalacji zasilajacej za
pomoca wtyczki (wyciggnac¢ ja z gniazdka) lub za pomoca
wytacznika wbudowanego w instalacji.

W przypadku suszarek z koncoéwkami przewodu typu X (z
wtyczka): w przypadku uszkodzenia przewodu zasilajacego
nalezy go wymieni¢ na specjalny przewod lub instalacje
dostarczang przez producenta lub jego przedstawiciela.

W przypadku suszarek z koncéwkami przewodu typu U (z
uchwytem przewodu): Jesli przewod zasilajacy  jest
uszkodzony, musi zostaé¢ wymieniony przez producenta,
centrum  serwisowe lub podobnie przeszkolonych

pracownikow.
1. ZASADY OGOLNE

Domowa elektryczna suszarka do recznikdw (zwana dalej suszarkg) przeznaczona jest do
suszenia recznikdow i innych tekstyliow i jest instalowana w pomieszczeniach mieszkalnych,
niemieszkalnych i gospodarczych o napieciu zasilania instalacji elektrycznej 230 V,
czestotliwosci 50 Hz.
Odchylenia graniczne mocy uzytkowej od wartos$ci nominalnej nie powinny przekracza ¢ 10%.
Przed przystapieniem do eksploatacji nalezy doktadnie zapozna¢ sie z niniejsza instrukcja i
stosowac sie do jej zalecen.
Kupujgc suszarke, popro$ sprzedawce o sprawdzenie jej kompletnosci, sprawnosci i
wydajnosci w Twojej obecnosci. Upewnij sie, ze zostata wskazana data sprzedazy, podpis
sprzedajgcego i odcisk jego piecze¢ w rubryce ,,Zaswiadczenie o przyjeciu i sprzedazy”. W
konstrukcji elektrycznej suszarki domowej do suszenia recznikdw dozwolone sg zimne strefy
w miejscach, w ktérych podtaczony jest przewodd zasilajacy do 10 centymetréow. Na pionowo
umieszczonych czes$ciach suszarki do suszenia recznikdw dozwolony jest spadek
temperatury, co zwigzane jest z usytuowaniem elementu grzewczego.

2. DANE TECHNICZNE
Napiecie znamionowe, V. 230.
Maksymalna temperatura powierzchni produktu, °C 50+ -55*,
Rodzaj pradu - zmienny.
Klasa ochrony przed porazeniem elektrycznym - I.
Zuzycie energii w trybie czuwania wynosi - TW.
Stopien ochrony ochrony przed wilgocig konstrukcji z materiatéw sztywnych - IPr44.
Tryb uzytkowania - trwaty.
Materiat - stal nierdzewna.
Pozostate dane techniczne podano w tabeli.
* przy temperaturze pokojowej 20°C i napieciu nominalnym 230 V. Temperatura
powierzchni suszarki uzalezniona jest od temperatury srodowiska i napiecia w instalacji
elektrycznej. Gdy zmienia sie napiecie i/lub temperatura srodowiska, zmienia sie



temperatura powierzchni produktu. W przypadku przykrycia suszarki r ecznikiem lub innym
wyrobem tekstylnym temperatura suszarki moze wzrosnaé do 15°C w miejscu przykrycia, co
nie jest usterka.

3. WYPOSAZENIE

Do sktadu zestawu suszarki wchodza: suszarka 1 szt., instrukcja obstugi 1 szt., pojemnik
konsumencki 1 szt., zestaw montazowy suszarki elektrycznej 1 szt.
4. BUDOWA SUSZARNI
Konstrukcje suszarki w zaleznosci od jej modelu przedstawiona jest w tabeli 1
Antalia-i, Classic NR-l, Lux | Suszarka sktada sie ze spawanej obudowy (dwa piony i
NR-I, Standard NR-I, Trapez | kilka poprzeczek), wewnatrz ktérej znajduje sie grzatka
NR-I, Hera-l, Hera Lux-l, | elektryczna oraz regulator czasowy
Premium Classic-l, Premium
Standard-I, Premium Lux-I,
Tokyo - | Phoenix-I, Lux City-I,
Luxor -I, Notel -I, Mario-I

Atlas-I, Veer -I, Tristar -I, | Suszarka sktada sie z czesci stacjonarnej i obrotowej. W

Electra -I czesciach obrotowych znajduje sie grzatka elektryczna
oraz wewnatrz programator czasowy.

Ray-Il, Ray Kubo-I Suszarka sktada sie z obrotowych pdtek oraz spawanego

korpusu (jeden nadstawka), w ktérym znajduje sie
grzatka elektryczna oraz programator czasowy.
Liana-I| Suszarka sktada sie z podteczek obracanych oraz
spawanej obudowy pionowej. Wewnatrz pionowej
obudowy znajduje sie grzatka elektryczna oraz
programator czasowy.
Lasso-I Suszarka sktada sie z czesci nieruchomej pionowej oraz
poziomych czesci obracanych. Wewnatrz pionowej
czesci jest grzatka elektryczna. Na wtyczce znajduje sie
wiacznik do wigczania grzatki.
Uwaga: W zwiazku z ciagtym doskonaleniem produktu, co zwieksza jego niezawodnos$¢ oraz
poprawia wskazniki eksploatacyjne, w konstrukcji moga zostaé wprowadzone zmiany
nieuwzglednione w niniejszej instrukcji obstugi. Obraz i nominalna moc produktu na
etykiecie moga nieznacznie réznic¢ sie od rzeczywistego modelu suszarki do recznikow.

5. PRZYGOTOWANIE | PRZEBIEG PRACY
Rozpakuj i wyjmij suszarke z opakowania.
W przypadku produktéw z programatorem czasowym: aby podtgczy¢ przewdd zasilajacy:
rozpakuj przewod. Suszarki dostarczane sa z dwoma krdécami zamykanymi nakretka z
zaslepka. Odkre¢ nakretke z zaslepka na odpowiednim ztgczu .
Podtacz przewodd zasilajacy do ztgcza na znajdujacego sie na obudowie suszarki.
Aby zapewnié niezawodne potaczenie i zamocowanie przewodu sieciowego nalezy dokrecié¢
nakretke znajdujaca sie na samym przewodzie. Dopiero po wykonaniu tych czynno $ci
produkt jest gotowy do montazu. Suszarke nalezy mocowa¢é¢ do $ciany pionowo, punkt
podtaczenia przewodu elektrycznego musi zostaé¢ skierowany w dot. Przytéz suszarke do
$ciany i zaznacz potozenie otwordéw montazowych. Wywieré otwory o $rednicy 8 mm
zgodnie z oznaczeniem (dla produktéw Premium - (10 mm) pod kotki montazowe. Zamontuj
kotki. Przymocuj tuleje za pomoca $rub znajdujacych sie w zestawie montazowym. Gdy
oznaczenie jest prawidtowe nogi suszarki powinny do pasowane do tulei. Dokre¢ suszarke
czterema $Srubami za pomoca $rubokreta. Wytrzyj suszarke sucha $cierka i pozostaw ja w
temperaturze pokojowej na co najmniej 6 godzin przed pierwszym wt gczeniem.
Przed podtaczeniem suszarki do sieci elektrycznej nalezy upewnié¢ sie, ze przewdd zasilajacy,
wtyczka i styk uziemienia w gniazdku nie sg uszkodzone. Naprawa i wymiana
wadliwych/uszkodzonych elementéw musi by ¢ wykonana przez specjalistéw producenta.
Dopiero po wykonaniu tych czynnosci produkt jest gotowy do montazu.




Suszarka z programatorem czasowym, ktérag nalezy podtaczyé do instalacji zasilajacej,
podtaczana jest do sieci elektrycznej poprzez gniazdo z przewidzianym uziemieniem.

W przypadku suszarki z programatorem czasowym podtaczonym do instalacji zasilajacej, w
instalacji zasilajacej musi by¢ zainstalowany bezpiecznik, ktéry gwarantuje przerwanie drogi
przyptywu pradu.

OSTRZEZENIE! W przypadku produktéw z przyciskiem na wtyczce: Ustaw przycisk
urzadzenia w pozycji wytgczonej (czerwony przycisk nie $wieci sie) i wtdz wtyczke przewodu
do gniazdka. Wtacz przetacznik. W przypadku suszarek z cze$ciami obrotowymi:
Maksymalne obcigzenie produktu nie przekraczaé 5 kg.

Aby zainstalowa¢ produkt, sekcje obrotowe nalezy obrécié¢ o 180° wokét ich osi, tworzac
szachownice. ,Zebra” czeéci obrotowej musza byé réownolegte wzdtuz ptaszczyzny
mocowania. Dla modelu " Elektra " - do samej $ciany.

W przypadku produktu Lasso-I: Obréé czesé obrotowg o 90° wokdt wiasnej osi. Ptaszczyzna
mocowan powinna by¢ rownolegta do ptaszczyzny sekcji obrotowej.

Pierwsze wtaczenie urzadzenia.
Tryb czasowy - jeden led typu LED 1(3 h) lub led typu

=l LED 2 (6 h) $wieci na niebiesko lub zadna z diod nie
-"*%:’I — $wieci.

= =] R Tryb temperaturowy - $wiecijedna z diod LED C (40 C),

Buftan 2 LED 4 (45 C), LED (50 C). Nacisniecie przycisku Button

@--i 1 przetacza tryb czasowy suszarki do nastepnej pozycji.

W pierwszym trybie timer pracuje przez 3 godziny, co

w2 AN e sygnalizowane jest $wieceniem diody LED 1 na

niebiesko. Kolejne dotkniecie przycisku Button 1 wtacza
timer na 6 godzin, co sygnalizowane jest $wieceniem
diody LED 2 na niebiesko. W tym samym czasie dioda
LED 1 przestaje sie pali¢. Trzecie nacisniecie przycisku
Button 1 przetacza suszarke w tryb ciagty, diody LED 1
LED 2 nie $wieca. W trakcie regulacji timera urzadzenie
kontynuuje prace w wczesniej wybranym trybie
temperatury.
Regulacja temperatury.
Nacisniecie przycisku Button 2 przetacza tryb
temperatury suszarki na nastepng pozycje. W
pierwszym trybie $wieci sie dioda LED 3 (40°C), w
drugim trybie $wieci sie dioda LED 4 (45°C). W trzecim
trybie s$wieci sie dioda LED EP 5 (50°C). Ponowne
nacisniecie przycisku 2 przetacza suszarke w tryb
czuwania (Rysunek 2). Suszarke mozna réwniez
i przetaczyé w tryb czuwania, naciskajac i przytrzymujac

""f-'E Pf?'g”-"f"-__fﬂ przycisk Button 1przez 2 sekundy. Zadna dioda LED nie

termpaatury $wieci sie.
Aby przetaczy¢ suszarke z trybu czuwania do trybu
pracy, nalezy nacisna¢ przycisk Button 1lub przycisk Button 2. Suszarka bedzie pracowaé¢ w
ostatnio wykorzystywanym trybie pracy.
Wytaczanie urzadzenia. Aby wytaczy¢ suszarke przetgcz jg w tryb czuwania i wyciggnij
wtyczke z gniazdka. W przypadku uszkodzenia przewodu zasilaj gcego uzytkownik powinien
skontaktowa¢ sie ze sprzedawca. Aby wytaczyé suszarke przewodowa przetacz ja w tryb
czuwania i ustaw przetgcznik przewodowy w pozycji wytaczonej.
6. OBSLUGA TECHNICZNA

Suszarka jest prostym, niezawodnym i trwatym (przy prawidtowym uzytkowaniu)
urzadzeniem elektrycznym gospodarstwa domowego, ktore nie wymaga specjalnej
konserwacji podczas eksploatacji. Dbanie o urzgdzenie polega na utrzymywaniu go w




czystosci. Do czyszczenia nawierzchni zewnetrznej uzywa sie specjalnych srodkéow
czyszczacych przeznaczonych do pielegnacji powierzchni nierdzewnych. Najlepiej jest
wytrze¢ zewnetrzng powierzchnie bawetnianymi serwetkami. Przed przystapieniem do
wszelkich prac konserwacyjnych nalezy odtaczyé suszarke od zasilania poprzez wyjecie
wtyczki z gniazdka lub wytgczenie wytgcznika dwustrefowego (w przypadku suszarek
podtaczonych do statego okablowania). Po czyszczeniu na mokro nie wolno wtaczaé
suszarki, nalezy poczekaé¢ do wyschniecia przez dwie godziny.

7. PRZEWOZENIE | PRZECHOWYWANIE

Suszarke transportuje sie w opakowaniu producenta zgodnie z zasadami przewozu towarow
obowigzujgcymi przy przewozie danego typu towardw. Transport suszarki pod wzgledem
narazenia na czynniki klimatyczne musi by ¢ zgodny z grupa ryzyka 1 SL) zgodnie z TOCT
15150 (od NPS do -40 °C i wilgotnosci wzglednej do 80 96). Producent nie ponosi
odpowiedzialnosci za szkody powstate po sprzedazy suszarki konsumentowi. Suszarke
nalezy przechowywaé w suchym, ogrzewanym i wentylowanym pomieszczeniu przy
temperaturze $rodowiska od plus C do plus 407 C i wilgotnosci wzglednej do 8055 oraz
przy braku kwasnych i innych oparédw w powietrzu, ktére maja destruktywny wptyw na
urzadzenie.

8. MOZLIWE USTERKI | SPOSOBY ICH USUWANIA
Najbardziej prawdopodobng usterka suszarki podczas eksploatacji moze by¢ przepalenie sie
drutu grzewczego, uszkodzenie przewodu zasilajacego. Informacje o awarii nalezy
odnotowa¢ na odwrocie oktadki ,,instrukcji obstugi” podajac date wykrycia usterki, nazwisko
konsumenta, imie, imie odojcowskie i podpis . Informacja o przeprowadzonej naprawie jest
odnotowywana przez przedstawiciela firmy, ktéra wykonata napraw e

Problem Alarmy Rodzaj wypadku Rozwigzanie
problemu
Suszarka Migajacy na | Przepalone Odtaczyé zasilanie i
elektryczna nie | przemian LED 3- | potaczenie grzejnik - | skontaktowa¢ sie ze
nagrzewa sie LED 5 przewod Sprzedawca.
programatora
czasowego

9. GWARANCJA

Producent gwarantuje zgodno$é suszarki z wymaganiami TU U 29.7-55801896-002:2010
pod warunkiem przestrzegania przez konsumenta warunkéw eksploatacji, transportu i
przechowywania Okres gwarancji przechowywania suszarek wynosi 6 lat, okres gwarancji
eksploatacji: 20 lat - dot. szczelnosci obudowy obudowy; 5 lat na czesci elektryczne i
komponenty; 5 lat - dla produktéw z czesciami obrotowymi. Producent gwarantuje
bezpieczenstwo suszarek ze srednim okresie uzytkowania, ktéry wynosi co najmniej 15 lat,
pod warunkiem przestrzegania zalecen zawartych w instrukcji obstugi. Producentowi
przystuguje prawo do odstgpienia od zobowigzan gwarancyjnych w przypadku, gdy: a)
doszto do eksploatacji suszarki w sposéb przekraczajacy deklarowane przez producenta
parametry eksploatacyjne, b) suszarka ulegta uszkodzeniu mechanicznemu (w wyniku
transportu, eksploatacji, przechowywania itp.) po sprzedazy konsumentowi, c) brak karty
gwarancyjnej (instrukcji obstugi) lub zostata wydana niewta sciwie; d) suszarka nosi $lady
niefachowego montazu lub naprawy; €) numer seryjny suszarki nie zgadza sie z numerem
podanym w niniejszej instrukcji obstugi. Zobowiazania gwarancyjne sg wykonywane
wytacznie w przypadku posiadania niniejszej instrukcji obstugi, poswiadczonej przez
organizacje, ktora sprzedata suszarke, z podaniem numeru identyfikacyjnego i daty
sprzedazy produktu. Kupujacy ma prawo do zgtoszenia reklamacji dotyczgcej wygladu
towaru w ciggu 14 dni od dnia zakupu.
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npocroTa eKOoHOoMif BUHaxia ecTeTUYHUIN
' BUKOPUCTaHHSA eneKkTpoeHeprii 3anaTeHToBaHO Au3anH

» min PerynioBaHHsl TeMnepaTypu

40 °C HaTtuckaHHA Ha KHOMKyY Button 2 nepeMukae
TeMnepaTypHUN pexXxuM CylwapKku y
f ‘ HaCcTynHy no3uuito. B nepliomy pexumi
roputb ceiTnogion LED 3 (40 °C), B apyromy
- pexxuMi ropuTtb ceiTnogioa. LED 4 (45 °C). B
max « ml[l TPETLOMY PeXXUMi ropuThb ceiTnogion LED 5
50 °C 45 °C (50 °C). HacTynHe HaTUCKaHHA Ha KHOMKY
Button 2 npussBoguTb OO nepeBefeHHS

CYLLAPKM B PEXXMM OUiKYBaHHS.

BBIMKHEHHS Ta BCTAaHOBJIEHHSA TalMepa
HaTnckaHHA Ha KHOMKY BBIMKHEHHS NepeBoanTb
YACOBUN PEXMM POBOTU CYLLAPKN Y HACTYMHY

no3uito. B nepLioMy pexxmmi TarMep npauioe
3 roguvHu, Npo WO CUrHanisye 3aropsaHHs L » I »
LED 1 (3 h) cuHiM konbopoM. Llle opgHe

HATUCKAHHSA 30iNCHIOE BBIMKHEHHS TamMepa Ha

6 rogunH, NPO WO CUrHaniaye 3aropsHHSNA 3 roauHn 6 roguH NocCTiNHWM Harpis
LED 2 (6 h) cuHiM KonbopoM. Y npoueci

peryatoBaHHA TarMepa MPUCTPIN NPOLAOBXKYE

pPO6OTY B 06PaHOMY A0 LbOro TeMrnepaTypHOMy

PEXUMI.

WECO

& NMODE

TanMepun-perynaTtopy PyLUHUMKOCYLLAPOK Mapio MatoTb HOBUM O0OATKOBUM PEXKUM -
Eco Mode. BiH 0o3BONSE BiOKIOUYNTU MOXKIMBICTb MOCTIMHOIO HarpiBy Ta BUKOPUCTOBYBATU
nnwe TanMep Ha 3 abo 6 roguH Konm ue noTpibHO?

* Akwo y Bac € ManeHbKi 4iTu, SiKi Mi3HaloTh CBIT, HATUCKaUM KHOMKU;

* FKLLO BM BNacHUK roTesto - ANsi PO3YMHOro po3rodiny pecypcis;

e dkwo Bu 3aknonoTaHi Ta MoXeTe MNPOCTO 3abyT BUMKHYTU PYLLUHUKOCYLUAPKY nicnsa
BUKOPUCTAHHS.

Ana aktuBauii peXXuMy noTpibHO OOHOYACHO 3aTUCHYTU KHOMKMU TamMepa Ta HarpiBy Ha
5 ceKkyHp, Nicns 4Yoro pyLIHMKOCYLLAPKa BUMKHETbCS. A TOAI YBIMKHY T ii 3BUYHUM CMOCOOOM.
LLlo6 noBepHYTUCSA 00 PEXNMY 3 MOCTIMHUM HarpiBoM, NOTPIGHO LLe pa3 BUKOHATW Ti XK aji.

epen BBIMKHEHHSIM CYWAPKM B €IeKTPUYHY MEPEXY MePEKOHANTECh Y BIACYTHOCTI IMOLUKOAKEHD LUHYPE MUBJIEHHS),
LUTEIICE/IbHOI BUJIKM T KOHTEKTY Y3eMJIeHHS B PO3ETLI. PEMOHT HECIIPABHMX YM [TOLUKOIKEHNX €/IEMEHTIB MPpOBOASTL thaxiBui
NiBNPUEMCTBA-BUPOBHMKA.






CBIAOLTBO NPO NPUAMAHHS TA NPOAAXK/ CBUAETE/IbCTBO O NMPUEMKE U NPOAAXKE
CERTIFICATE OF ACCEPTANCE AND SALE

EnekTpocyLluapka ans pyLHukis noéytoea/ Ove. Tabnuuo 2/
SnekTpocyLnka ans nofoteHel, 6oitosas/ C™m. Tabnuuy 2/
Electric household towel rail See table 2
HaiMeHyBaHHA BUpO6Y/ MosHaueHHs,/ 3aBoacbkuit Ne/
HaumeHoBaHuWe uspenus/ O6o3HaueHue/ 3asopckon Ne/
Product name Marking Serial number

Cyllapka BUroToB/IeHa Ta NPUWHATA Yy BignoeigHOCTI oo BuMor TY Y 29.7-33801896-002:2010,
LOCTY EN 60335-1:2017, ACTY EN 60335-2-43:2015, ACTY EN 55014-1:2016, ACTY EN 55014-2-2015,
AOCTY EN 61000-3-2:2016, ACTY EN 61000-3-3-2017 i npu3HaHa NpuMaaTHOK OO0 ekcnayaTaLii.

The dryeris manufactured and accepted with the requirements EN 60335-1ed. 3:2012,

IEC 60335-2-43:2008, |IEC 60335-1:2016, EN 60335-1:2017, EN 60335-2-43:2008; EN 55014-1:2017,
EN 55014-2:2015, EN 61000-3-2:2014, EN 61000-3-3:2019, EN 60529:1993 and found usable.

HauyanbHuk BTK/ HauanbHuk OTK/ Control Department

Mn Oco6uctun nignuc/ (po3wudposka nignucy)/
JNnunas nopnucs/ (pacwmdposka noanucu)/
Stamp Signature (full name)

(pik, Micsaub, uncno)/
(rog, Mecsu, uncno)/
(date of acceptance)

CeigoutBo npo npopax/ CenpeTtenbctso o npopaxe/ Certificate of sale

Mpopaseuy/Mpopasel/
Seller HanMeHyBaHHS opraHisauii, NignpreMcTBa, topuanyHa agpeca
HaunMeHoBaHWe opraHu3saUmnm, NPeAnPUSTUS, PUANYECKUI aapec
Name of organization, enterprise, legal address
Hata npopnaxy/ LliHa/
JaTa npopaxu/ Llena/
Date of sale (piK, Micsaub, uncno)/ Price Cyma/ Cymma/ Amount

(rog, mecau, umcno)/
(date of acceptance)

NIB signosinansHoi ocobu npogasus/ ®UO oTBETCTBEHHOrO Nuua npoaasua/ Nignuc/ Mognuck/ Signature
Name of the responsible person of the seller
Mn @ Cnyx6a nicnanponaxHoro cepsicy (YkpaiHa) +38 067 346 35 35
stamp
VA | 22300, YKpaiHa, BiHHUUbKa 0611., cMT. J1iTUH, ByN. COCOHCbKe
woce, 4-B Ten./ ®akc +38043347219 66, Mapsaua NiHia +38
BMDO6HMK/ 04347 21919 (MH-MT1. 8:30-17:00)
Mpowssoountesns/
Manufactu rer/ M 22300, YkpaunHa, BuHHULKaa obn., nrT. JInTuH, yn. CocoHckoe

wocce, 4-B Ten./dakc +38 043347 219 66,

Gamintojas/ Fopsuasi nUAus +38 04347 21919 (MH-MT. 8:30-17:00)

Razotajs/
Tootja

22300, Ukraine, Vinnytsia region, Lytin, Sosonske Shosse, 4-V
Tel./fax +38 043347 219 66, Hotline +38 04347 21919
(Mon-Fri 8:30-17:00)

22300, Ukraina, Vinicos sritis, Lityn, Sosonske Shosse, 4-V
Tel./tel. +38 043347 219, Karstoji linija +38 04347 21919

® (P-Pn 8:30-17:00)

EN
LT |
o LV | 22300, Ukraina, Vinnicas regions, Lityn, Sosonske Shosse, 4-V
m a rl o ))) Talr./talr. +38 043347 219, Uzticibas tairunis +38 04347 21919
EE

(P-P 8:30-17:00)

stainless steel design radiators

22300, Ukraina, Vinnodtsia piirkond, Lityn, Sosonske Shosse, 4-V
Tel./vélis +38 043347 219, Vihjeliin +38 04347 21919
(E-R 8:30-17:00)
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